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GEMEINSAM FÜR DEN 
ERFOLG

Wir wissen, wie wichtig es für Sie ist, 

sich voll und ganz auf Ihren Logistik-

partner in punkto Catering Equipment 

verlassen zu können. Unter diesem As-

pekt und durch die gesammelten Er-

fahrungen unzähliger Veranstaltun-

gen legen wir großen Wert auf eine 

perfekt durchdachte Logistikstruktur. 

Unser Catering Equipment kommt  

in genormten Verpackungseinheiten, 

stets sauber und geprüft zu Ihrer Ver-

anstaltung. Eine feste Größe, auf die 

Sie bauen können.
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11CATERINGBEDARF



12 GESCHIRRSERIE BIANCO

Dinnerteller    
1002185    
 30 cm 19 cm 
     
VPE 20

Teller tief   
1002186  
 21,5 cm 10,5 cm 20 cl 
    
VPE 36

Schüssel Bianco Midi   
1006234  
 18 cm 50 cl   
  
VPE 20

Grillteller    
1003522    
 27 cm 17 cm 
  
VPE 22

Suppentasse   
1002181  
 10,5 cm 20 cl   
  
VPE 12

Kaffeetasse    
1002177  
 8 cm 15 cl  
stapelbar   
VPE 24

Menüteller    
1002184  
 24 cm 16 cm 
 
VPE 36

Suppenuntertasse   
1002182  
 15 cm    
   
VPE 24

Kaffeeuntertasse   
1002178  
 14,5 cm    
   
VPE 24

Dessertteller    
1002183  
 19,5 cm 12 cm 
     
VPE 36

Zuckertopf    
1002189  
 8 cm 18 cl  
nicht gefüllt  
VPE 1

Espressotasse    
1002179  
 5 cm 5 cl  
stapelbar   
VPE 40

Brotteller    
1003397  
 16 cm 10 cm 
     
VPE 36

Milchkännchen   
1002188  
 7 cm 18 cl   
  
VPE 1

Espressountertasse   
1002180  
 12 cm    
   
VPE 40

Sauber geliefert, benutzt zurück.



13GESCHIRRSERIE QUADRO

Menüteller    
1000002    
 26 cm 16 cm 
    
VPE 30

Glasteller Quadro          
1004451  
 26 cm 17 cm   
   
VPE 30

Kaffeetasse    
1000003  
 7,5 cm 20 cl   
nicht stapelbar   
VPE 24

Dessertteller    
1000005  
 21 cm 13 cm   
   
VPE 30

Teller tief     
1000006  
 22 cm 20 cl   
  
VPE 30

Kaffee- & Suppenuntertasse  
1000004  
 14,5 cm    
   
VPE 24

Brotteller    
1005039  
 17 cm 10,5 cm   
   
VPE 30

Suppenterrine   
1001182  
 11,5 cm 20 cl   
  
VPE 12

Kaffeebecher   
1001183  
 8,5 cm 28 cl   
  
VPE 15

Teller rechteckig    
1004671  
 35 l 19 cm 27,5 l 11,5 cm   
   
VPE 15

Zuckerdose    
1000008  
 9,5 cm 30 cl   
  
VPE 1

Espressotasse   
1002657  
 6 cm 5 cl   
nicht stapelbar   
VPE 40

Teller rechteckig        
1003734  
 24 l 12 cm 19,5 l 7,5 cm   
   
VPE 30

Milchkännchen   
1000007  
 5 cm 15 cl   
  
VPE 1 

Espressountertasse   
1002658  
 11,5 cm    
   
VPE 40

Sauber geliefert, benutzt zurück.



14 GESCHIRRSERIE VONGOLA

Bowl groß    
1007363  
 20 l 17 cm 10 l 8 cm 60 cl 
    
VPE 10

Bowl mittel    
1007362  
 20 l 17 cm 10 l 8 cm 30 cl 
    
VPE 10

Bowl klein    
1007361  
 14 l 12 cm 7 l 6 cm 20 cl 
    
VPE 10

Menüteller    
1007360  
 28 l 25,5 cm 17 l 15 cm   
   
VPE 10

Brotteller                             
1007358  
 16 cm 14,5 cm   
   
VPE 25

Dessertteller    
1007359  
 22 l 20 cm 12 l 10 cm   
   
VPE 10

SCHWARZES GOLD

Die extravagante Geschirrserie 

Vongola in mattem Schwarz,  

aus  Premium-Porzellan, begeistert 

nicht nur durch ihre außerge-

wöhnliche Form, besonders ihre 

Farbe ermöglicht ganz neue Ein-

satzgebiete und Kompositionen 

Ihrer Foodprodukte.

Sauber geliefert, benutzt zurück.



15GESCHIRRSERIE PLATO

Dessertteller oval                            
1007364  
 19,5 l 16 cm    
   
VPE 20

Menüteller oval   
1007365  
 27 l 23 cm    
   
VPE 10

Dinnerteller oval   
1007366  
 32,5 l 28 cm    
   
VPE 15

Bowl     
1007367  
 14 cm 50 cl   
  
VPE 5

Teller tief     
1007368  
 20,5 cm 60 cl   
  
VPE 15

MODERNE 
 TISCHKULTUR

Außergewöhnlich und einzigartig 

präsentiert sich die asymmetrische 

Formgebung unserer Geschirr-

serie Plato. Durch ihr unvergess-

liches Formdesign erregt sie 

 garantiert Aufsehen bei Ihrer 

Tischkreation. Ein Stück moderne 

Kunst für Ihre Tischkultur.

Sauber geliefert, benutzt zurück.



16 DESSERT & FINGERFOOD 

Teller rechteckig    
1003734  
 24 l 12 cm 19,5 l 7,5 cm   
   
VPE 30 

Aperoplate    
1002326  
 10 cm    
   
VPE 30

Schälchen Leaf   
1006212  
 12 cm    
   
VPE 25

Schälchen Quadrat   
1006209  
 9 cm 12 cl   
    
VPE 30

Schälchen Shell   
1006210  
 14 cm 12 cl   
  
VPE 25

Soufflé-Form   
1002324  
 8 cm 10 cl   
  
VPE 24

Schälchen Drop   
1006211  
 14 l 12 15 cl   
  
VPE 25

Schale Karma   
1002329  
 16 l 13 cm 20 cl   
  
VPE 30

Schale Dune klein / groß 
1003781 16 l 13 cm 36 cl 

1007425 21 l 16 cm 80 cl 
 
VPE 10 / VPE 20

Pommesschälchen Porzellan  
1000038  
 20 l 11,5 cm    
   
VPE 30 

0,47 € 

0,25 € 0,25 € 

0,25 € 

0,25 € 

0,25 € 

0,25 € 

0,50 € 

0,25 € 

Weckglas klein   
1006575  
 7 cm  8 cl   
  
VPE 40

Weckglas groß   
1006935  
 7 cm 16 cl   
  
VPE 40

Foodglas Elipse   
1002249  
 6,5 l 4,5 cm 8 cl   
  
VPE 40

Whiskytumbler Mini   
1007407  
 6,2 cm 15 cl   
  
VPE 24 

Whiskytumbler   
1000086  
 7,5 cm 29 cl   
  
VPE 240,25 € 0,25 € 0,25 € 0,25 € 0,25 €

0,25 € 

Sauber geliefert, benutzt zurück.



17FINGERFOOD & SONSTIGES PORZELLAN

Schale Dune Mini   
1007458  
 8,5 l 7,5 cm     8 cl   
    
VPE 24

Schieferplatte Mini   
1006031  
 25 l 10 cm   
mit lebensmittelechter Versiegelung   
VPE 15

Glasteller Quadro   
1004451  
 26 cm 17 cm   
    
VPE 30

Miniplatte Nori   
1007441  
 14 l 6,5 cm    
   
VPE 30

Vongola Bowl klein   
1007361  
 14 l 12 cm 7 l 6 cm 20 cl 
    
VPE 10

Dessert Glasschale    
1000928  
 12 cm 20 cl   
  
VPE 30

Miniplatte Yaki   
1007456  
 8 cm    
   
VPE 30

Vongola  Brotteller    
1007358  
 16 cm 14,5 cm   
   
VPE 25

Teeglas mit Unterteller   
1007558  
 7 cm 15 cl   
  
VPE 24

Löffelschälchen Sake   
1007457  
 11,3 l 8,6 cm    
   
VPE 30

Happy Spoon   
1004052    
 B12 x T5 cm   
 
VPE 10

Becher Classic    
1004957  
 6 cm 20 cl   
  
VPE 30 

0,25 € 

0,60 € 

0,75 € 

0,45 € 

0,20 € 

0,25 € 

0,45 € 

0,50 € 

0,25 € 

0,25 € 

0,20 €

0,25 € 

Sauber geliefert, benutzt zurück.



18 BESTECKSERIE AMAZON 

Menülöffel 
1000061 
L21 cm 
 
VPE 10

Menümesser 
1000060 
L22 cm 
 
VPE 10 

Kaffeelöffel 
1000057 
L14 cm 
 
VPE 10

0,24 €

0,24 €

Brot-/ Buttermesser 
1002516 
L16 cm 
 
VPE 10 0,24 €

Kuchengabel 
1000058 
L14 cm 
 
VPE 10 0,24 €

0,24 €

Menügabel 
1000059 
L21 cm 
 
VPE 10 0,24 €

Sauber geliefert, benutzt zurück.



19BESTECKSERIE HEPP PREMIUM

Tafelgabel  
1007100 
L22 cm 
 
VPE 10 

Menü-/ Vorspeisengabel 
1005689 
L20 cm  
 
VPE 10

Tafelmesser 
1007098 
L24 cm 
 
VPE 10 

Menü-/ Vorspeisenmesser 
1005690 
L22 cm  
 
VPE 10 

Tafellöffel 
1007099 
L22 cm  
 
VPE 10

Menü-/ Vorspeisenlöffel 
1005688 
L20 cm  
 
VPE 10 

Kuchengabel  
1005693 
L16 cm 
 
VPE 10

Brot-/ Buttermesser 
1005696 
L17 cm  
 
VPE 10

Mokkalöffel 
1005691 
L10 cm  
 
VPE 10

Kaffeelöffel 
1005692 
L13 cm  
 
VPE 10

Fischmesser 
1005695 
L22 cm  
 
VPE 10

Eis-/ Longdrinklöffel 
1005694 
L18 cm  
 
VPE 10

0,26 €

0,26 € 0,26 €

0,26 €

0,26 €

0,26 €

0,26 €

0,26 € 0,26 €

0,26 €

0,26 €

0,26 €

Sauber geliefert, benutzt zurück.



20 BESTECKSERIE VILLA

Menügabel  
1004672 
L20 cm 
 
VPE 10 

Vorspeisengabel 
1004680 
L18 cm 
 
VPE 10

Kaffeelöffel  
1004675 
L14 cm 
 
VPE 10

Vorspeisenmesser 
1004681 
L20 cm 
 
VPE 10

Kuchengabel 
1004677 
L16 cm 
 
VPE 10

Vorspeisenlöffel 
1004679 
L18 cm 
 
VPE 10

Espressolöffel 
1004676 
L12 cm 
 
VPE 10

Menümesser 
1004673 
L22 cm 
 
VPE 10 

Fischgabel  
1004683 
L19 cm 
 
VPE 10 

Eis-/ Longdrinklöffel 
1004678 
L19 cm 
 
VPE 10

Menülöffel 
1004674 
L20 cm 
 
VPE 10

Fischmesser 
1004682 
L20 cm 
 
VPE 10 

Brot-/ Buttermesser 
1004684 
L14 cm 
 
VPE 10 

0,30 €

0,30 € 0,30 €0,30 € 0,30 €0,30 €

0,30 €

0,30 € 0,30 €

0,30 €

0,30 € 0,30 €

0,30 €

Sauber geliefert, benutzt zurück.



21VORLEGEBESTECK

Pfannenwender 
1002372 
L38 cm 
 
VPE 1 

Fleischgabel 
1000062 
L32 cm  
 
VPE 1

Pastalöffel 
1006319 
L30 cm  
 
VPE 1 

Brotmesser 
1002382 
L32 cm  
 
VPE 1 

Vorlegelöffel 
1002455 
L32 cm 
 
VPE 1

Schaumlöffel 
1006035 
L39 cm  
 
VPE 1

Tortenheber 
1000066 
L27 cm 
 
VPE 1

Salatgabel 
1002376 
L30 cm  
 
VPE 5

Saucenkelle 
1002362 
L30 cm  
 
VPE 1

Zuckerzange 
1000067 
L10 cm  
 
VPE 1

Salatlöffel 
1002375 
L30 cm  
 
VPE 5

Schöpflöffel 
1002367 
1 ltr 
L45,5 cm 
VPE 1

Tranchiermesser 
1007213 
L32 cm 
 
VPE 1

Salatzange 
1002377 
L24 cm  
 
VPE 1

Suppenkelle 
1002363 
L32 cm 
 
VPE 1

0,60 €

0,60 €

1,00 €

0,60 €

1,50 €

0,60 €

0,60 €

0,60 €

0,60 €

0,60 €

2,80 €

0,60 €

0,60 €

0,60 €

0,60 €

Sauber geliefert, benutzt zurück.



22 WEINGLÄSER

Wasser- & Weinglas Classico 
1001049  
 7,5 cm 31 cl   
H21 cm   
VPE 33

Wasserglas Elegance   
1006932  
 6,5 cm 36 cl   
H14 cm   
VPE 24

Sektglas Classico   
1000098  
 6 cm 20 cl   
H22 cm   
VPE 40

Weißweinglas Classico   
1001043  
 8 cm 41 cl   
H22,5 cm   
VPE 24

Weinglas  Elegance mittel 
1006928  
 8,5 cm 45 cl   
H22,5 cm   
VPE 24

Sektglas Elegance   
1006931  
 6 cm 18 cl   
H22,5 cm   
VPE 40

Rotweinglas Classico   
1001050  
 9 cm 55 cl  
H24 cm   
VPE 15

Weinglas Elegance groß 
1006930  
 10,5 cm 64 cl   
H23 cm   
VPE 15

Champagnerglas Elegance 
1007432  
 6,5 cm 26 cl   
H22,5 cm   
VPE 24

0,35 €

0,40 €

0,25 €

0,35 €

0,40 €

0,40 €

0,35 €

0,40 €

0,40 €

Sauber geliefert, benutzt zurück.



23BAR- & BIERGLÄSER

Longdrinkglas   
1000082   
 5,7 cm 27 cl   
H16 cm   
VPE 40

Weizenbierglas   
1005088  
 7 cm 30 cl   
H20 cm   
VPE 24

Schnapsglas    
1001184  
 4,5 cm 2 cl   
H7 cm   
VPE 40

Whiskytumbler   
1000086  
 7,5 cm 29 cl   
H9,5 cm   
VPE 24

Weizenbierglas   
1000094  
 8 cm 50 cl   
H23,5 cm   
VPE 24

Grappaglas    
1001070  
 4 cm 9 cl   
H17,5 cm   
VPE 40

Cocktailglas   
1007347  
 8 cm 30 cl   
H18,5 cm   
VPE 24

Pilstulpe    
1000091  
 6,5 cm 30 cl   
H18 cm   
VPE 24

Willi Becher    
1001029  
 6 cm 20 cl   
H13,5 cm   
VPE 40

Martinischale   
1000087  
 8,5 cm 14 cl   
H16,5 cm   
VPE 15

Kölschglas    
1000092  
 5,5 cm 20 cl   
H14 cm   
VPE 40

Caipirinhaglas   
1000095  
 8,5 cm 35 cl   
H12 cm   
VPE 24

Cognacschwenker   
1006077  
 9 cm 41 cl   
H13 cm   
VPE 15

Altbierglas    
1003219  
 6,5 cm 20 cl   
H10,5 cm   
VPE 40

Rialto Glas    
1003372  
 6,3 cm 10 cl   
H11,5 cm   
VPE 40

0,25 €

0,25 €

0,25 €

0,25 €

0,25 €

0,25 €

0,25 €

0,25 €

0,25 €

0,25 €

0,25 €

0,25 €

0,25 €

0,25 €

0,25 €

Sauber geliefert, benutzt zurück.



24 SERVIER- & TISCHZUBEHÖR

Beilagenschale inkl. Deckel                          
1007211  
 22 cm 2,2 ltr   
  
VPE 1

Sauciere Bianco   
1006069  
 20,5 l 7,5 cm 25 cl   
  
VPE 6

Schieferplatte Maxi    
1006030  
 30 l 20 cm  
mit lebensmittelechter Versiegelung 
VPE 12

Schüssel Bianco Midi   
1006234  
 18 cm 60 cl   
  
VPE 20

Glaskaraffe Vino 0,5  
1005099  
 8 cm 50 cl   
H23,5 cm   
VPE 24

Platzteller silber    
1002387  
 30 cm  19 cm   
 
VPE 1 

Glasschale 20   
1004750  
 20 cm 1,2 ltr   
  
VPE 6

Glaskaraffe Royal 1   
1004432  
 11 cm 1 ltr   
H27 cm   
VPE 15

Buffetplatte Chrom    
1000209   
1/1 GN   
 
VPE 1 

Glasschale 23   
1004751  
 23 cm 2,6 ltr   
  
VPE 6

Salzstreuer    
1002660  
 5 cm 1 cl   
nicht gefüllt  
VPE 1

Buffetplatte Porzellan 
1006074    
1/1 GN 
    
VPE 1 

Glasschale 30   
1003220  
 30 cm 5,6 ltr   
  
VPE 4 

Pfefferstreuer   
1006976  
 5 cm 1 cl   
nicht gefüllt  
VPE 1

Buffetplatte Melamin  
1007341    
1/1 GN   
 
VPE 1 

2,25 €

0,75 €

1,00 €

1,20 €

2,50 €

1,00 €

1,50 €

5,00 €

1,00 €

0,60 €

8,50 €

1,50 €

0,60 €

4,50 €

0,45 €

Sauber geliefert, benutzt zurück.



25SERVIER- & TISCHZUBEHÖR

Champagnerbowl                    
1000227  
 45 cm 4 ltr   
H20 cm   
VPE 1

Tablett Chromstahl     
1006180 
 40 cm    
   
VPE 1

Tischnummernständer 
1000212    
  B5,0 x H45cm  
   
VPE 1

Flaschenkühler Edelstahl   
1000232  
 12 cm 10 cm   
H19,5 cm   
VPE 1

Tablett Chromstahl     
1005907  
 30 cm    
   
VPE 1

Etagere Glasteller   
1002511  
 28 l 21 l 15 cm    
Konvexe Glasteller, H35 cm   
VPE 1

Sektkühler mit Henkel  
1007334  
 20,5 cm 18,5 cm   
H20,5 cm   
VPE 1

Brotkorb Edelstahl    
1000211  
 20 cm  
H8 cm   
VPE 1

Suppenterrine   
1000948    
 4,5 ltr    
 
VPE 1

Eiseimer mit Deckel    
1007404  
 17 cm 2,5 ltr   
H18 cm   
VPE 1

Speiseglocke Edelstahl  
1005002  
 26 cm  
H14 cm   
VPE 1

Tortenplatte   
1007405  
 30 cm  
H7 cm, Glas, edelstahl 
VPE 1

Cocktailshaker-Set   
1005918    
inkl. Zubehör  
  
VPE 1

Korkenzieher Gastro   
1006220    
Tischmodell, H31,5 cm 
   
VPE 1

Korkenzieher     
1007406    
H17 cm    
 
VPE 1

9,50 €

3,50 €

3,50 €

3,00 €

10,00 €

3,50 €

2,00 €

4,50 €

4,00 €

4,50 €

4,00 €

10,00 €

10,50 €

1,00 €

3,00 €

Sauber geliefert, benutzt zurück.



26 SERVIER- & TISCHZUBEHÖR

Tranchierbrett   
1007219    
B51 x H2 x T36 cm  
Holz   
VPE 1

Tablett Kunststoff rund 
1000206  
 38 cm    
schwarz, rutschfest  
VPE 1

Schinkenständer Jeramano 
1005910    
B22 x H40 x T42 cm    
 
VPE 1

Marmor - Buffetplatte  
1007342    
B60 x H2 x T40 cm   
grün   
VPE 1

Tablett Kunststoff 1/1 GN   
1000207    
1/1 GN       
schwarz, rutschfest   
VPE 1

Plexiglas Aufsteller     
1003613    
B10 x H20 cm     
 
VPE 1

Marmor - Buffetplatte   
1007215    
B60 x H2 x T40 cm   
weiß   
VPE 1

Kantinentablett eckig   
1006311  
 46 l 36 cm    
schwarz   
VPE 1

Stoffserviette weiß     
1000734    
B50 x H50 cm    
 
VPE 10

Retro Aschenbecher   
1005911    
 10 cm   
 
VPE 1

Tablett Kunststoff 1/1 GN   
1007216    
1/1 GN   
schwarz   
VPE 1

Bauchladen Palermo   
1006153    
B25 x H40 x L50 cm   
 
VPE 1

Aschenbecher Glas     
1000222  
 10 cm    
   
VPE 6

Tablett Holz 1/1 GN    
1007403    
1/1 GN    
 
VPE 1

Getränkeeinsatz   
1006266    
für Bauchladen Palermo,  
18 x Ausschnitt Ø 7 cm 
VPE 1

6,50 €

3,00 €

10,00 €

3,50 €

3,00 €

9,50 €

1,90 €

0,45 €

1,50 €

3,00 €

25,00 €

0,50 €

3,50 €

5,00 €

9,50 €

Sauber geliefert, benutzt zurück.



27SERVIER- & TISCHZUBEHÖR

Pumpthermoskanne 2,5 ltr  
1000171  
 16 cm 2,5 ltr 
Edelstahl, H30 cm   
VPE 1

Thermoskanne 2 ltr  
1004949  
 15 cm 2 ltr   
Edelstahl, H26 cm   
VPE 1

Thermoskanne 1,5 ltr  
1000170  
 15 cm 1,5 ltr   
Edelstahl, H23 cm   
VPE 1

Korb geflochten 
1002683    
B30 x H10 x T40 cm  
natur   
VPE 1

Korb geflochten 

1006294    
B24 x H8 cm   
natur, rund 
VPE 1

Korb geflochten 
1007214    
1/1 GN    
natur 
VPE 1

Korb geflochten 
1006290    
1/1 GN   
schwarz 
VPE 1

Korb geflochten 
1006291    
B20 x H8 x T30 cm   
schwarz   
VPE 1

Korb geflochten 
1006292    
B20 x H15 x T20 cm   
hellbraun   
VPE 1

Besteckbehälter  
1004449    
B54 x H10 x T33 cm  
grau 
VPE 1

Besteckbehälter  
1007401    
B16 x H7 x T27 cm  
schwarz   
VPE 1

Brezel- & Wurstständer 
1007402    
B22 x H50 cm    
 
VPE 1

5,00 €

3,50 €

2,50 €

2,00 €

5,00 €

5,00 €

2,50 €

3,50 €

2,50 €

2,50 €

3,00 €

3,50 €

Sauber geliefert, benutzt zurück.



28 FUNFOOD

Popcornwagen Nostalgie 
1002013 
B66 x H170 x T86 cm 
1,8 kW 

Zuckerwattegerät  
1002014 
B67 x H0,51 x T67 cm 
1,7 kW  

Popcornmaschine Tischmodell 
1002008 
B51 x H102 x T51 cm 
1,7 kW 

Holzstäbchen Zuckerwatte  
1006954 
 
 
VPE 100

Popcornmais & Zucker 
1007349 
1 kg für ca. 50 ltr Popcorn 
 
VPE 1

Flockzucker 
1002016 
1 kg für ca. 40 Portionen Zuckerwatte 
 
VPE 1

Blockbodenbeutel 
1004573 
Inhalt 1 ltr 
 
VPE 25

Eiswagen Nostalgie 
1002003 
B82 x H192 x T150 cm 
ohne Eigenkühlung 

Crêpes Backplatte doppelt 

1003722 
B90 x H23 x T50 cm 
3,6 kW 

Zuckerwattewagen Nostalgie 
1002015 
B66 x H136 x T108 cm 
1,3 kW 

Crêpes Backplatte einfach 

1007481 
B46 x H21 x T46 cm 
2,5 kW 

Doppel Waffeleisen 
1003717 
B50 x H26 x T40 cm 
3,2 kW

154,50 €

114,00 € 9,00 €

10,00 €

15,00 €

3,00 €

201,00 € 75,00 €

159,50 €

45,00 € 75,00 €

75,50 €

HEISSES AUS 
DEM EISEN

Ob Waffeleisen oder 

Crêpes Backplatte, Pop-

corn wie im Kino oder 

Zuckerwatte vom Jahr-

markt, wir haben das 

passende Funfoodequip-

ment für Ihr Event. Dazu 

passend gibt es bei uns 

auch Flockzucker oder 

Popcorntüten, abge-

stimmt auf Ihre Perso-

nenanzahl.

230 V

230 V 230 V

230 V 230 V 230 V

230 V
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Thermoskanne 1,5 ltr   
1000170  
 15 cm 1,5 ltr  
Edelstahl, H23 cm   
VPE 1

Kaffeevollautomat Jura X7 
1001418    
B43 x H83 x T45 cm  
2,3 kW   

Kaffeemaschine 40 Tassen  
1005057    
H46 x T28 cm  
1,2 kW   

Thermoskanne 2,0 ltr   
1004949  
 15 cm 2 ltr  
Edelstahl, H26 cm   
VPE 1

Nespresso Kaffeemaschine  
1003616    
B20 x H35 x T40 cm  
1,86 kW   

Kaffeemaschine 60 Tassen 
1002859    
H53 x T35 cm   
1,2 kW   

Pumpthermoskanne 2,5 ltr  
1000171  
 16 cm 2,5 ltr  
Edelstahl, H30 cm   
VPE 1

Milchschäumer Nespresso 
1003630    
B30 x H40 x T42 cm  
1,3 kW   

Kaffeemaschinenfilter 40/60 
1007023    
für Kaffeemaschine 1005057 & 1002859 
  
VPE 50 

Kaffeemengenbrüher 2 x 10 ltr 
1005511    
B91 x H79 x T48 cm  
6,5 kW, ca. 50 ltr / Stunde   

Kaffeemaschine Contessa 
1000165    
B22 x H52 x T38 cm  
2,0 kW, 20 ltr / Stunde   

Contessa Filter weiß    
1000166    
für Kaffeemaschine 1000165   
 
VPE 50 

2,50 €

160,00 €

20,00 €

50,00 €

25,00 €

5,00 €

30,00 €

5,00 €

150,00 €

25,00 €

5,00 €

3,50 €

230 V 230 V 230 V 230 V

230 V 230 V

16 A



30 KÜCHENEQUIPMENT

Wärmewagen 22 
1000182 
B78 x H169 x T87 cm 
2,0 kW, regulierbar bis 95°C 
für 22 GN (1/1 GN)

Thermolader 5 GN 
1002092 
B43 x H62 x T62 cm 
5 GN (1/1 GN) 

Wärmebrücke 98 
1002104 
B98 x H39 x T31 cm 
0,85 kW 

Wärmewagen 44 
1003258 
B157 x H176 x T92 cm 
2,7 kW, regulierbar bis 95°C 
für 44 GN (1/1 GN) 

Thermolader 10 GN 
1002093 
B43 x H125 x T63 cm 
10 GN (1/1 GN) 

Wärmebrücke 180 
1002103 
B180 x H70 x T41 cm 
1,70 kW 

Wärmeschrank 
1006577 
B73 x H67 x T38 cm 
1,2 kW, regulierbar bis 80°C 
nicht rollbar

Heißgetränkeautomat 
1004433 
Ø 50 x H42 cm 
1,78 kW 
Inhalt 25 ltr

Wärmebrücke doppelt 
1001056 
B195 x H70 x T41 cm 
1,80 kW 

Tellerspender 120 
1002108 
B48 x H103 x T100 cm 
1,4 kW 
für 120 Teller bis Ø 27 cm 

Tellerspinne 
1007182 
B60 x H187 x T60 cm 
für 80 Teller 

Wärmelampe 
1002105 
B20 x H90 x T20 cm 
0,25 kW 
mit Standfuß

Kühltruhe 300 
1007566 
B108 x H85 x T68 cm 
0,2 kW, Temperaturbereich -22°C bis +5°C 
einstellbar, Inhalt 300 ltr

Speisecontainer 
1005621 
B42 x H52 x T65 cm 
0,50 kW, beheizt 
6 GN (1/1 GN)

Wärmeplatte 
1002106 
B75 x H90 x T60 cm 
1,20 kW 
mit 2 Warmhaltelampen

135,00 € 

42,00 € 

40,00 € 

64,00 € 

85,00 €

50,00 € 

15,00 €

89,00 € 

86,00 € 

25,00 € 

36,00 € 

50,00 € 

66,50 € 

54,00 €

200,00 € 

230 V 230 V 230 V 230 V 230 V

230 V 230 V

230 V 230 V 230 V 230 V 230 V



31KÜCHENEQUIPMENT

Untertischkühlschrank 128 
1006106 
B60 x H85 x T60 cm 
0,05 kW, Inhalt 128 ltr,  
inkl. Einlegeboden

CM Kombidämpfer 6 
1002060 
B100 x H155 x T89 cm 
10kW, 6 GN (1/1 GN) Gitter  
oder Behälter 

Flaschenkühlschrank 350 
1005871 
B60 x H185 x T60 cm 
0,25 kW, inkl. Gitter, rollbar 
Inhalt 350 ltr

CM Kombidämpfer 10 
1002513 
B102 x H178 x T90 cm 
19 kW, 10 GN (1/1 GN) Gitter  
oder Behälter 

Kochkessel 150 
1000134 
B80 x H110 x T82 cm 
18 kW 
Inhalt 150 ltr

Gefriertruhe 300 
1007566 
B108 x H85 x T68 cm 
0,2 kW, Temperaturbereich -22°C bis +5°C 
einstellbar, Inhalt 300 ltr

CM Kombidämpfer 20 
1002512 
B117 x H195 x T95 cm 
38 kW, 20 x GN (1/1 GN) Gitter oder 
Behälter

Kochkessel 70 
1004425 
B85 x H85 x T76 cm 
12 kW 
Inhalt 70 ltr 

Gastro Kühlschrank 560 
1002119 
B78 x H204 x T84 cm 
0,4 kW, Inhalt 560 ltr, 8 GN (2/1 GN) oder 
16 GN (1/1 GN), exkl. Gitter

Gaskombidämpfer 
1000124 
B102 x H193 x T89 cm 
0,5 kW, auf Propangas, 10 x GN (1/1 GN) 
Gitter oder Behälter

Kippbratpfanne 60 
1004858 
B80 x H103 x T78 cm 
9 kW 
Inhalt 60 ltr

Gastro Gefrierschrank 670 
1002121 
B85 x H209 x T89 cm, 
0,45 kW, Inhalt 670 ltr, 8 GN (2/1 GN) oder 
16 GN (1/1 GN) exkl. Gitter

Heißluftofen 
1004146 
B100 x H71 x T85 cm 
3,5 kW, 3 x GN (1/1 GN) Gitter oder  
Behälter

Gasherd / Backofen 
1004813 
B80 x H103 x T73 cm 
3 kW, 4-flammig auf Propangas,  
exkl. Gas

52,00 € 

296,00 €

230,00 € 

396,00 € 

174,50 € 

50,00 €

896,00 € 

145,50 € 

144,00 €

496,00 €

159,00 €

167,00 € 

126,00 € 

80,00 € 

Elektroherd / Backofen 
1004918 
B80 x H103 x T73 cm 
13,9 kW, 4-flammig mit Konvek-
tions-Backofen

230 V 230 V 230 V 230 V 230 V

16 A 32 A 63 A 230 V 230 V

32 A 32 A 16 A 230 V 32 A

142,50 €



32 KÜCHENEQUIPMENT

Doppelfritteuse 20 
1002515 
B62 x H106 x T65 cm 
2x6 kW 
Inhalt 2x 10 ltr, rollbar

Küchenarbeitstisch 
1002079 
B200 x H90 x T70 cm 
Edelstahl, klappbar 

Induktionskochfeld 
1006181 
B32,5 x H12 x T44 cm 
3,5 kW 
geeignet für 12-28 cm Töpfe 

Fritteuse 10 
1004139 
B40 x H103 x T73 cm 
9 kW 
Inhalt 10 ltr, rollbar

Küchenregal 
1004919 
B150 x H182 x T40 cm 
Kunststoff, 4 Einlegeböden 

Induktionspfanne 
1003877 
Ø 28 cm x H4 cm 
geeignet für 1006181 
Inhalt 2 ltr

Fritteuse 8 
1002051 
B32 x H41 x T55 cm 
3,5 kW 
Inhalt 8 ltr, Tischmodell

Raumspar-Regalwagen 
1002653 
B67 x H165 x T74 cm 
18 GN (2/1 GN) oder 36 GN (1/1 GN) 

Induktionstopf inkl. Deckel 
1007217 
Ø 28 cm  
geeignet für 1006181 
Inhalt 11,5 ltr

Gasfritteuse 14 
1007350 
B40 x H103 x T74 cm 
auf Propangas 
Inhalt 14 ltr,  rollbar

Servierwagen 2-fach  
1005239 (klein): B80 x H100 x T50 cm 

1000189 (groß): B100 x H100 x T60 cm 
 

Elektroherd Tischmodell 
1002141 
B80 x H43 x T73 cm 
11 kW 
4-flammig  

Salamander Grill 
1000140 
B60 x H57 x T60 cm 
3,2 kW 
mit Liftgrill, höhenverstellbar

Servierwagen 3-fach 
1005240 (klein): B80 x H100 x T50 cm 

1004594 (groß): B100 x H100 x T60 cm 
 

Gasherd Tischmodell 
1001046 
B80 x H43 x T73 cm 
4-flammig, auf Propangas,  
exkl. Gas

132,00 € 

61,50 € 

52,50 € 

29,70 € 

18,00 € 

38,50 € 

35,00 € 

14,00 € 

38,50 € 

28,00 € 

79,90 € 

72,50 € 

28,00 € 

63,40 € 

80,00 € 

32 A 16 A 230 V 230 V

230 V 32 A



33KÜCHENEQUIPMENT

Geschirrspülmaschine Frontlader 
1004873 
B66 x H98 x T69 cm 
5,6 kW 
inkl. Spülkorb, exkl. Reiniger

Pizzabackofen mit Steinboden 
1007353 
B95 x H133 x T115 cm 
3,9 kW 

Frontcookingstation ACS 
1005634 
B90 x H100 x T72 cm 
11 kW, fahrbar, ohne Einsätze 
 

Warmwasseranlage 
1003701 
B39 x H60 x T39 cm 
2,3 kW 
für 1002893 & 1000242

Grillplatte 
1007351 
B63 x H20 x T35 cm 
2 kW 

Induktionskochfeld ACS 
1000151 
B32,5 x H14 x T63,5 cm 
3,5 kW,  für ACS Station 

Spülbecken doppelt 
1002893 
B120 x H115 x T70 cm 
Edelstahl, mit 2 Spülbecken,  
Hahn & Ablauf

Kontaktgrill doppelt 
1007352 
B62 x H24 x T38 cm 
3,4 kW 

Grillplatte ACS 
1005902 
B32,5 x H11,5 x T63,5 cm 
3,3 kW,  für ACS Station 

Arbeitstisch mit Becken 
1004147 
B240 x H120 x T70 cm 
Edelstahl, mit 2 Spülbecken,  
Hahn & Ablauf

Gasbarbecue 
1000918 
B100 x H85 x T66 cm 
Grillfläche 75,5 x 46 cm 
auf Propangas, exkl. Gas

Currywurstschneider 
1007048 
B30 x H21 x T16 cm 
Scheibenstärke ca. 1,75 cm 

Kugelkopfgrill Weber  
1003353 
B65 x H130 x T75 cm 
Holzkohle, mit Arbeitsfläche B50 x T60 cm 

Hockerkocher Gas 
1000128 
B42 x H22 x T46 cm 
Tischmodell, auf Propangas,  
exkl. Gas

240,00 € 

150,00 € 

238,50 € 

41,00 € 

107,50 € 

89,50 € 

57,42 € 

92,50 € 

113,50 € 

88,00 € 

15,00 € 

60,00 € 

45,00 € 

38,50 € 

Handwaschbecken 
1006072 
B52 x H118 x T64 cm 
2 kW, mit Ausgusskombitantion  
& Wassererhitzer 107,50 € 

16 A 230 V

16 A 230 V

32 A 230 V 230 V

230 V

230 V



34 KÜCHENEQUIPMENT

GN 1/1 Einsatz 20 
1001045 
B32,5 x H20 x T53 cm

GN 1/1 Einsatz 4 
1001935 
B32,5 x H4 x T53 cm 
 

GN 1/2 Einsatz 6,5 
1000116 
B32,5 x H6,5 x T26,5 cm 
 

GN 2/1 Gitterrost  
1004592 
B65 x H1 x T53 cm 
 

Suppen Chafing Dish  
1007210  
 13,5 ltr  
B40 x H40 x T40 cm, mit Deckel & 
 Zubehör, exkl. Brennpaste 
 

GN 1/1 Einsatz 10 
1000120 
B32,5 x H10 x T53 cm 
 

GN 1/1 Blech 2 
1000118 
B32,5 x H2 x T53 cm 
 

GN 1/3 Einsatz 10 
1004429 
B32,5 x H10 x T17,6 cm 
 

GN 1/1 Gitterrost 
1001044 
B32,5 x H1 x T53 cm 
 

Suppenwärmer  
1002097  
 10 ltr  
Ø 40 x H28 cm   
0,40 kW

GN 1/1 Einsatz 6,5 
1000119 
B32,5 x H6,5 x T53 cm 
 

GN 1/2 Einsatz 10 
1000117 
B32,5 x H10 x T26,5 cm 
 

GN 1/3 Einsatz 6,5 
1001942 
B32,5 x H6,5 x T17,6 cm 
 

Chafing Dish 1/1 GN 
1002147 
B35 x H35 x T65 cm  
mit Deckel, ohne Einsätze 
exkl. Brennpaste

Bain Marie fahrbar 
1002102 
B120 x H90 x T68 cm 
2,3 kW  
fahrbar 3 1/1 GN bis 20 cm 4,00 € 3,00 € 3,00 €15,80 € 94,50 € 

230 V

230 V

4,00 € 22,50 € 3,00 € 3,00 € 4,00 € 

25,00 € 6,00 € 3,00 € 3,00 € 4,00 € 



35ZAPFANLAGEN & ZUBEHÖR

Zapfanlage 2-leitig 
1000933 
Auftischgerät, inkl. Leitungen, exkl. Kohlen-
säure, Uhr & Kegköpfe

Schwanenhals 2-leitig 
1004959 
Edelstahl matt gebürstet, geeignet für 
Theke 1007067, exkl. Untertischgereät 
(1004958 notwendig)

Abtropfgitter 
1007357 
B32 x H3 x T19 cm 
 

Zapfanlage 1-leitig 
1001427 
Auftischgerät, inkl. Leitungen, exkl. Kohlen-
säure, Uhr & Kegköpfe 

Gläser-Spülboy 
1001977 
B38,5 x H33 x T19 cm 
 

Messingzapfhahn 
1005917 
mit Entlüfter 
 

Zapfanlage 2-leitig 
1004958 
Untertischgerät, inkl. Leitungen, exkl. 
Kohlensäure, Uhr & Kegköpfe 

Gläser-Spülbürste 
1001976 
3-Fach mit Saugnoppen & Überlauf 
 

95,00 €45,00 € 8,00 € 

65,00 € 17,00 € 8,00 €

95,00 € 2,50 € 

Fassbock Holz 
1007356 
B35 x H27 x T35 cm 
für Fässchen bis 20 ltr 

15,00 € 

DAS PASST GUT 
DAZU

Passende Thekensysteme und 

Bartresen finden Sie auch auf 

Seite 68 - 69.

230 V

230 V

230 V
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3D VISUALISIERUNG

Sie benötigen Unterstützung bei 

der Auswahl und Planung von 

Eventmobiliar, Bars oder Lounge-

mobiliar? Wir unterstützen Sie 

gerne schon im Vorfeld Ihrer Pla-

nung und erstellen Ihnen maß-

stabsgetreue Möblierungspläne. 

Mit unserer leistungsstarken 3D 

CAD-Software geben wir Ihnen 

bereits vor Beginn Ihres Events 

einen virtuellen Einblick in Ihre 

mögliche Veranstaltung.
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38 GALATISCHE

Galatisch Ocean oval 
1001198 
B152 x H77 x T272 cm 
Platzbedarf 270 x 400 cm

17,50 €

Tischmolton Ocean 200 
1001252 
Ø 200 cm  
weiß 

Tischmolton Ocean 180 
1001251 
Ø 180 cm  
weiß 

Tischmolton Ocean 150 
1001250 
Ø 150 cm  
weiß 

8,00 € 

7,00 €  

Tischdecke rund Ocean 280       
1000850 
Ø 280 cm 
weiß 

Tischdecke rund Ocean 240       
1000848 
Ø 240 cm 
weiß 

Tischdecke rund Ocean 240       
1000848 
Ø 240 cm 
weiß 

11,70 € 

11,70 € 

Tischdecke rund Ocean 280       
1005517 
Ø 280 cm 
schwarz 

Tischdecke rund Ocean 240       
1005516 
Ø 240 cm 
schwarz 

Tischdecke rund Ocean 220       
1001377 
Ø 220 cm 
schwarz 

11,70 € 

10,50 € 

Galatisch Ocean oval 
1001200 
B152 x H77x T370 cm 
Platzbedarf 270 x 500 cm 

Galatisch Ocean oval 
1001199 
B152 x H77 x T333 cm 
Platzbedarf 270 x 455 cm 

20,00 € 

Galatisch Ocean 180 
1000254 
H77 x T180 cm 
Platzbedarf Ø 300 cm 

13,50 € 

Galatisch Ocean 150 
1000255 
H77 x T150 cm 
Platzbedarf Ø 270 cm 

11,50 € 

Galatisch Ocean 200 
1000952 
H77 x T200 cm                        
Platzbedarf  Ø 320 cm 

19,50 € 12,85 € 16,70 € 16,70 € 22,50 € 

12

10

8

16

14

12



39BUFFETTISCHE

Tischdecke Ocean oval 370       
1005521 
B152 x T370 cm  
4-teilig, weiß 

Tischdecke Ocean oval 333       
1005520 
B152 x T333 cm 
4-teilig, weiß 

Tischdecke Ocean oval 272       
1005519 
B152 x T272 cm   
4-teilig, weiß 

Buffettisch  Ocean 220    
1001197 
B76 x H76 x T220 cm                        
Platzbedarf 225 x 200 cm 

Buffettisch  Ocean 180 
1000256 
B76 x H76 x T180 cm                         
Platzbedarf 185 x 200 cm 

Buffettisch  Ocean 120 
1001094 
B76 x H76 x T120 cm                         
Platzbedarf 125 x 200 cm 

Tischdecke Ocean 280       
1001272 
B130 x T280 cm 
weiß 

Tischdecke Ocean 220       
1000747 
B130 x T220 cm 
weiß 

Tischdecke Ocean 170       
1000743 
B130 x T170 cm   
weiß 

Tischdecke Ocean 280       
1005524 
B130 x T280 cm   
schwarz 

Tischdecke Ocean 220       
1005523 
B130 x T220 cm   
schwarz 

Tischdecke Ocean 190       
1005522 
B130 x T190 cm 
schwarz 

Galatisch Ocean ½ 150   
1001194 
B152 x H77 x T75 cm 
 

Tischmolton Rollenware 
1003247 
B130 x T100 cm 
B1 160g/m² Rollenware, weiß,  
Preis je lfd. Meter

Skirting  4,10 m                    
1001240 
B410 x H74 cm 
inkl. Klammern 
weiß

35,00 €  

32,00 € 

30,00 € 

6,50 €  

5,50 € 

11,00 €  

9,00 € 

7,00 € 

14,00 € 

12,00 € 

10,00 € 

7,50 € 

5,00 €  

23,00 €

9,50 € 

4

B1

6

8



40 GALA-/ BUFFETSETS

Bankett-Set mit Hussen l 6 
 1007246 weiß 

1x Buffettisch inkl. Tischdecke,  
6x Polsterstuhl inkl. Stuhlhusse 
Platzbedarf 185 x 200 cm

Bankett-Set l 6 
 1007239 blau  /   40 rot  /   41 schwarz 

1x Buffettisch inkl. Tischdecke,  
6x Polsterstuhl: Farbe wählbar  
Platzbedarf 185 x 200 cm

Gala-Set mit Hussen l 10 
 1007234 weiß 

1x Galatisch inkl. Tischdecke, 
10x Polsterstuhl inkl. Stuhlhusse 
Platzbedarf  Ø 300 cm

Gala-Set l 10 
 1007227 blau  /   28 rot  /   29 schwarz 

1x Galatisch inkl. Tischdecke,  
10x Polsterstuhl: Farbe wählbar 
Platzbedarf  Ø 300 cm

Bankett-Set mit Hussen l 4 
 1007245 weiß 

1x Buffettisch inkl. Tischdecke,  
4x Polsterstuhl inkl. Stuhlhusse 
Platzbedarf 125 x 200 cm

Bankett-Set l 4 
 1007236 blau  /   37 rot  /   38 schwarz 

1x Buffettisch inkl. Tischdecke,  
4x Polsterstuhl: Farbe wählbar  
Platzbedarf 125 x 200 cm

Gala-Set mit Hussen l 8 
 1007233 weiß 

1x Galatisch inkl. Tischdecke,  
8x Polsterstuhl inkl. Stuhlhusse 
Platzbedarf  Ø 270 cm

Gala-Set l 8 
 1007222 blau  /   23 rot  /   24 schwarz 

1x Galatisch inkl. Tischdecke,  
8x Polsterstuhl: Farbe wählbar 
Platzbedarf  Ø 270 cm 50,00 € 

60,00 € 110,00 € 

25,00 €  

35,00 € 

45,00 € 

65,00 € 

90,00 € 

8 8

66

4 4

10 10

Bankett-Set mit Hussen l 8 
 1007247 weiß 

1x Buffettisch inkl. Tischdecke,  
8x Polsterstuhl inkl. Stuhlhusse 
Platzbedarf 225 x 200 cm

Bankett-Set l 8 
 1007242 blau  /   43 rot  /   44 schwarz 

1x Buffettisch inkl. Tischdecke,  
8x Polsterstuhl: Farbe wählbar  
Platzbedarf 225 x 200 cm

Gala-Set mit Hussen l 12 
 1007235 weiß 

1x Galatisch inkl. Tischdecke,  
12x Polsterstuhl inkl. Stuhlhusse 
Platzbedarf  Ø 320 cm

Gala-Set l 12 
 1007230 blau  /   31 rot  /   32 schwarz 

1x Galatisch inkl. Tischdecke,  
12x Polsterstuhl: Farbe wählbar 
Platzbedarf  Ø 320 cm 75,00 € 135,00 € 45,00 € 85,00 €

8 812 12



IMPRESSIONEN GALA-/ BUFFETSETS

PLANEN SIE JETZT NOCH EINFACHER

Um Ihnen bei der Planung noch mehr Vorteile zu ermöglichen, haben wir Ihnen verschiedene 

Möbelsets zusammengestellt. Von Klassikern, wie unserem runden Galatisch mit behusstem 

Stuhl über moderne Varianten, wie unserem Tisch Tiffany mit dem Designstuhl Skala. 

Achten Sie auch auf die Icons mit der Angabe der Personenanzahl, sie helfen Ihnen beim  

Anpassen der Möbel an Ihre Gästeanzahl.



42 DININGTISCHE

Tisch Tiffany 160 
1004781 
B160 x H75 x T70 cm  
schwarz 

Tisch Bridge Low 200 
1006324 
B200 x H75 x T80 cm 
weiß 

Tisch Bridge Low 200 
1006958 
B200 x H75 x T80 cm 
schwarz 

Tisch Tiffany 180 
1007183 
B180 x H75 x T70 cm  
weiß 

Tisch Tiffany 160 
1004778 
B160 x H75 x T70 cm  
weiß 

Tisch Tiffany 180 
1007184 
B180 x H75 x T70 cm 
schwarz

Tisch Tiffany 120 
1004777 
B120 x H75 x T70 cm 
weiß 

60,50 € 

63,00 € 

44,00 € 54,00 €  

Dining Tisch Skala 120 
1006067 
B120 x H76 x T60 cm 
weiß 

Dining Tisch Skala 170 
1006068 
B170 x H76 x T60 cm  
weiß 

71,00 € 78,00 € 

67,00 € 63,00 € 

67,00 € 

Tisch Tiffany 120 
1004780 
B120 x H75 x T70 cm 
schwarz 

60,50 € 

DAS PASST GUT 
DAZU

Unser Designstuhl Skala in ver-

schiedenen Farben. Mehr dazu 

auf Seite 60.

4 6 8

4 6 8

6 8 84



43DININGSETS

Dining-Set Skala l 4 
1007265 
1x Tisch Skala 120 weiß,  
4x Stuhl Skala schwarz, Sitzkissen optional 

Dining-Set Bridge weiß l 8 
1007269 
1x Tisch Bridge weiß,  
8x Stuhl Skala schwarz, Sitzkissen optional 

Dining-Set Skala l 4 
1007266 
1x Tisch Skala 120 weiß,  
4x Stuhl Skala weiß, Sitzkissen optional 

Dining-Set Bridge weiß l 8 
1007270 
1x Tisch Bridge weiß,  
8x Stuhl Skala weiß, Sitzkissen optional 

Dining-Set Skala l 6 
1007267 
1x Tisch Skala 170 weiß,  
6x Stuhl Skala schwarz, Sitzkissen optional 

Dining-Set Bridge schwarz l 8 
1007271 
1x Tisch Bridge schwarz,  
8x Stuhl Skala schwarz, Sitzkissen optional 

Dining-Set Skala l 6  
1007268 
1x Tisch Skala 170 weiß,  
6x Stuhl Skala weiß, Sitzkissen optional 

Dining-Set Bridge schwarz l 8 
1007272 
1x Tisch Bridge schwarz,  
8x Stuhl Skala weiß, Sitzkissen optional

105,00 € 

120,00 € 120,00 € 

135,00 € 

130,00 € 

135,00€ 

130,00 €

105,00 € 

4 4

6 6

8 8 8 8

AUCH IN ANDEREN 
FARBEN MÖGLICH

Finden Sie unseren Designstuhl 

Skala auch in anderen Farben auf 

Seite 60.



44 HOCHTISCHE

Hochtisch Tiffany 120 
1004584 
B120 x H110 x T70 cm 
weiß 

Hochtisch Tiffany 160 
1004583 
B160 x H110 x T70cm  
weiß 

Hochtisch Tiffany 180 
1007185 
B180 x H110 x T70 cm  
weiß 

Hochtisch Tiffany 120 
1004783 
B120 x H110 x T70 cm 
schwarz 

Hochtisch Tiffany 160 
1004784 
B160 x H110 x T70cm  
schwarz 

Hochtisch Tiffany 180 
1007186 
B180 x H110 x T70 cm  
schwarz

64,50 € 68,00 € 

62,00 € 64,50 € 68,00 €

Hochtisch Skala 120 
1006062 
B120 x H110 x T60 cm 
weiß 

Hochtisch Skala 170 
1006061 
B170 x H110 x T60 cm  
weiß 

71,00 € 78,00 € 

62,00 € 

DAS PASST GUT 
DAZU

Finden Sie unseren Designbar-

hocker Skala auch in anderen 

Farben auf Seite 62.

4 6 8

4 6 8

6

Tisch Bridge High 200 
1006444 
B200 x H110 x T80 cm 
weiß 

44,00 € 

8

Tisch Bridge High 200 
1006959 
B200 x H110 x T80 cm 
schwarz 

54,00 € 

84



45HOCHTISCHSETS

Hochtisch-Set Skala l 4 
1007248 
1x Hochtisch Skala 120, weiß 
4x Barhocker Skala schwarz, Sitzkissen optional  

Hochtisch-Set Bridge weiß l 8 
1007252 
1x Hochtisch Bridge weiß,  
8x Barhocker Skala schwarz, Sitzkissen optional  

Hochtisch-Set Bridge schwarz l 8 
1007261 
1x Hochtisch Bridge schwarz,  
8x Barhocker Skala schwarz, Sitzkissen optional  

Hochtisch-Set Skala l 4 
1007249 
1x Hochtisch Skala 120, weiß 
4x Barhocker Skala weiß, Sitzkissen optional   

Hochtisch-Set Bridge weiß l 8 
1007253 
1x Hochtisch Bridge weiß,  
8x Barhocker Skala weiß, Sitzkissen optional  

Hochtisch-Set Bridge schwarz l 8 
1007262 
1x Hochtisch Bridge schwarz,  
8x Barhocker Skala weiß, Sitzkissen optional  

Hochtisch Skala l 6 
1007250 
1x Hochtisch Skala 170, weiß 
6x Barhocker Skala schwarz, Sitzkissen optional   

Hochtisch-Set Bridge weiß l 8 
1007254 
1x Hochtisch Bridge weiß,  
8x Barhocker Zeta schwarz 

Hochtisch-Set Bridge schwarz l 8 
1007263 
1x Hochtisch Bridge schwarz,  
8x Barhocker Zeta schwarz 

Hochtisch Skala l 6 
1007251 
1x Hochtisch Skala 170, weiß 
6x Barhocker Skala weiß, Sitzkissen optional   

Hochtisch-Set Bridge weiß l 8 
1007255 
1x Hochtisch Bridge weiß,  
8x Barhocker Zeta weiß 

Hochtisch-Set Bridge schwarz l 8 
1007264 
1x Hochtisch Bridge schwarz,  
8x Barhocker Zeta weiß

130,00 €  

165,00 € 

175,00 € 

165,00 €  

175,00 € 

165,00 € 

99,00 € 

110,00 € 

165,00 € 

99,00 € 

110,00 €

130,00 € 

4 4 6 6

8 8 8 8

8 8 8 8



46 STEHTISCHE

Stehtisch Classic 
1000240 
Ø 70  x H110 cm  
Platte weiß 

Stehtisch Chromo 
1001864 
Ø 80 cm x H110 cm        
Platte weiß 

Stehtisch Mono Tiffany 
1006739 
B70 x H110 x T70 cm            
Platte weiß 

Stehtisch Classic 
1002758 
Ø 80 cm x H110 cm        
Platte weiß 

Stehtisch Chromo 
1006741 
Ø 80 cm x H110 cm        
Platte schwarz 

Stehtisch Mono Tiffany 
1006740 
B70 x H110 x T70 cm            
Platte schwarz 

Stehtisch Conic  
1002847 
B70 x H110 x T70 cm                          
Tischplatte satiniert weiß,  
optional beleuchtbar

Stehtisch Stand Seat 
1000269 
B40 x H110 x T40 cm                          
Tischplatt satiniert weiß,  
optional beleuchtbar

Stehtisch Wood 
1005864 
B80 x H110 x T80 cm            
Gerüstbauholz

8,00 € 

19,50 € 

34,50 € 

19,50 € 

34,50 € 

30,00 € 

25,00 € 

32,00 €

9,00 € 



47STEHTISCHSETS

Stehtisch-Set Überwurf weiß l 4 
 1007274  /   1007273 

Barhocker weiß / Barhocker schwarz 
1x Stehtisch Classic 70 cm inkl. Überwurfhusse weiß,  
4x Barhocker Zeta, Farbe wählbar

Stehtisch-Set Chromo weiß l 4 
1007285 
1x Stehtisch Chromo weiß,  
4x Barhocker Skala schwarz, Sitzkissen optional 

Stehtisch-Set Tiffany weiß l 4 
1007289 
1x Stehtisch Tiffany weiß,  
4x Barhocker Skala schwarz, Sitzkissen optional 

Stehtisch-Set Stretch weiß l 4 
 1007276  /   1007275 

Barhocker weiß / Barhocker schwarz 
1x Stehtisch Classic 70 cm inkl. Stretchhusse weiß,  
4x Barhocker Zeta, Farbe wählbar

Stehtisch-Set Chromo weiß l 4 
1007286 
1x Stehtisch Chromo weiß,  
4x Barhocker Skala weiß, Sitzkissen optional 

Stehtisch-Set Tiffany weiß l 4 
1007290 
1x Stehtisch Tiffany weiß,  
4x Barhocker Skala weiß, Sitzkissen optional 

Stehtisch-Set Überwurf schwarz l 4 
 1007278  /   1007277 

Barhocker weiß / Barhocker schwarz 
1x Stehtisch Classic 70 cm inkl. Überwurfhusse weiß,  
4x Barhocker Zeta, Farbe wählbar

Stehtisch-Set Chromo schwarz l 4 
1007287 
1x Stehtisch Chromo schwarz,  
4x Barhocker Skala schwarz, Sitzkissen optional 

Stehtisch-Set Tiffany schwarz l 4 
1007291 
1x Stehtisch Tiffany schwarz,  
4x Barhocker Skala schwarz, Sitzkissen optional 

Stehtisch-Set Stretch schwarz l 4 
 1007280  /   1007279 

Barhocker weiß / Barhocker schwarz 
1x Stehtisch Classic 70 cm inkl. Stretchhusse schwarz, 
4x Barhocker Zeta, Farbe wählbar

Stehtisch-Set Chromo schwarz l 4 
1007288 
1x Stehtisch Chromo schwarz,  
4x Barhocker Skala weiß, Sitzkissen optional 

Stehtisch-Set Tiffany schwarz l 4 
1007292 
1x Stehtisch Tiffany schwarz,  
4x Barhocker Skala weiß, Sitzkissen optional

49,00 € 

79,00 € 

89,00 € 

79,00 € 

89,00 € 

49,00 € 

79,00 € 

89,00 € 

52,50 € 

79,00 € 

89,00 €

52,50 € 

4
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48 STEHTISCHHUSSEN

Stehtischstretchhusse 
 1001214 weiß 

 1007515 schwarz  

 1007516 creme 

 1007517 anthrazit 

 1007514 grau 

 1007505 apfelgrün 

 1007506 rot 

 1007507 gelb 

 1007508 blau 

 1007509 orange 

 1007510 magenta 

 1007511 türkis 

 1007513 grün 

 1007512 bordeaux 

Ø 70 cm, 2-teilig

Stehtischhusse 
 1000879 weiß 

 1004970 schwarz 

 1005958 bordeaux 

 1006464 creme 

 1005959 aprikot 

Ø 70-85 cm, mit Schleife

Stehtischstretchhusse B1 
 1001674 weiß 

 1001682 schwarz  

 1001671 creme 

 1001680 anthrazit 

 1001677 grau 

 1001675 apfelgrün 

 1001670 rot 

 1001669 gelb 

 1001679 blau 

 1001672 orange 

 1001681 magenta 

 1001678 türkis 

 1001676 grün 

 1001673 bordeaux 

Ø 70 cm, 2-teilig, DIN4102 B1 
 

Schutzplatte 
1004891 

Ø 68 cm, transparent

Tischplattenbezug    
 1001440 weiß 

 1007519 schwarz  

 1007520 creme 

 1007521 anthrazit 

 1007522 grau 

 1007523 apfelgrün 

 1003624 rot 

 1007524 gelb 

 1005964 blau 

 1007525 orange 

 1007526 magenta 

 1007527 türkis 

 1007529 grün 

 1007528 bordeaux 

 1005518 Fußballmuster 
Ø 70 cm, einzeln     

15,00 € 5,50 € 18,50 € 2,00 €22,50 €

In schwarz, weiß oder in einer der zahlreichen 

Farben unserer umfassenden Palette, aus der Sie 

wählen können. Alles passend abgestimmt auf 

unsere Tische und in hervorragender Qualität.  

Das Qualitätsmerkmal unserer taillierten Stretch-

hussen ist der eingenähte Reißverschluss, der 

sich besonders einfach aufziehen lässt.

Mit unseren Hussen dekorieren Sie Ihre Location 

im Handumdrehen. Wählen Sie beispielsweise 

die Farbe der Hussen passend zu Ihrer Corporate 

Identity. Sprechen Sie uns gerne auf aktuelle 

Sonderfarben oder Themenmuster an.

Tischplattenbezug 
 1005518 Fußballmuster 

Ø 70 cm, einzeln    

E
M

 &
 W

M

B1

KLASSISCH, MODERN ODER TRENDIG



49COUCHTISCHE

Beistelltisch White Guy  
1004710 
B55 x H45 x T55 cm 
weiß 

Beistelltisch Skala 120 
1006885 
B120 x H45 x T60 cm 
weiß 

Tisch Cube Sky 40 
1004807 
B40 x H40 x T40 cm 
Tischwürfel Holz, weiß lackiert 

Beistelltisch Black Guy  
1006032 
B55 x H45 x T55 cm 
schwarz 

Beistelltisch Skala 170 
1006884 
B170 x H45 x T60 cm 
weiß 

Tisch Cube Sky 80 
1004808 
B80 x H40 x T40 cm  
Tischwürfel Holz, weiß lackiert

15,00 € 

71,00 € 

14,00 € 

78,00 € 

18,00 €

15,00 € 

B1 B1

4 6



50 BISTROTISCHE

Bistrotisch Trio        
1004792 
Ø 80 cm x H75 cm 
Exworks 

Bistrotisch Chromo 
1001810 
Ø 80 cm x H75 cm              
weiß 

Bistrotisch Tiffany  
1007284 
B70 x H75 x T70 cm                                               
weiß 

Teakholz-Tisch Rio 
1002534 
Ø 80 cm x H76 cm  
Teak 

Bistrotisch Chromo 
1001811 
Ø 80 cm x H75 cm             
schwarz 

Bistrotisch Tiffany  
1007283 
B70 x H75 x T70 cm                                               
schwarz

10,00 € 

18,00 € 

33,75 € 

13,00 € 

18,00 € 

33,75 €



51 BISTROTISCHSETS

Bistro-Set Chromo weiß l 4 
1007293 
1x Bistrotisch Chromo weiß,  
4x Stuhl Skala schwarz,  
Sitzkissen optional

Bistro-Set Tiffany weiß l 4 
1007297 
1x Bistrotisch Tiffany weiß,  
4x Stuhl Skala schwarz,  
Sitzkissen optional

Bistro-Set Trio l 4 
1007301 
1x Bistrotisch Trio,  
4x Bistrostuhl mit Rattangeflecht,  
Sitzkissen optional

Bistro-Set Chromo weiß l 4 
1007294 
1x Bistrotisch Chromo weiß,  
4x Stuhl Skala weiß,  
Sitzkissen optional

Bistro-Set Tiffany weiß l 4 
1007298 
1x Bistrotisch Tiffany weiß,  
4x Stuhl Skala weiß,  
Sitzkissen optional

Bistro-Set Rio l 4 
1007302 
1x Teakholztisch Rio,  
4x Teakholzstuhl Rio,  
Sitzkissen optional

Bistro-Set Chromo schwarz l 4 
1007295 
1x Bistrotisch Chromo schwarz,  
4x Stuhl Skala schwarz,  
Sitzkissen optional

Bistro-Set Tiffany schwarz l 4 
1007299 
1x Bistrotisch Tiffany schwarz,  
4x Stuhl Skala schwarz,  
Sitzkissen optional

Bistro-Set Chromo schwarz l 4 
1007296 
1x Bistrotisch Chromo schwarz,  
4x Stuhl Skala weiß,  
Sitzkissen optional

Bistro-Set Tiffany schwarz l 4 
1007300 
1x Bistrotisch Tiffany schwarz,  
4x Stuhl Skala weiß,  
Sitzkissen optional

55,00 € 

69,00 € 

24,00 € 

69,00 € 

33,00 €

55,00 € 

69,00 €

55,00 € 

69,00 €

55,00 € 

PLANEN SIE JETZT NOCH EINFACHER

Um Ihnen bei der Planung noch mehr Vorteile zu ermöglichen, haben wir 

Ihnen verschiedene Möbelsets zusammengestellt. Hier zum Bespiel unser 

Tisch Chromo oder Tiffany mit dem Designstuhl Skala (auch in anderen Far-

ben erhältlich). Achten Sie auch auf die Icons mit der Angabe der Personen-

anzahl, sie helfen Ihnen beim Anpassen der Möbel an Ihre Gästeanzahl.

4 4 4 4

4444

4 4



52  SOFAS & SESSEL

Sitzsack weiß 
1005100 
B135 x H175 cm 
weiß 

Sessel Spike White 
1002463 
B70 x H70 x T70 cm 
Leder, weiß 

Sofa Spike White 
1004753 
B125 x H70 x T70 cm 
Leder, weiß 

Set Sessel Spike l White 4 
1007320 
1x Beistelltisch White Guy,  
4x Sessel Spike White 

Set Mixed Spike l White 4 
1007321 
2x Beistelltisch White Guy,  
1x Sofa Spike White,  
2x Sessel Spike White

Set Mixed Spike l White 6 
1007322 
2x Beistelltisch White Guy, 
2x Sofa Spike White,  
2x Sessel Spike White

Sitzsack schwarz 
1005230 
B135 x H175 cm 
schwarz 

Sessel Spike Black 
1004757 
B70 x H70 x T70 cm 
Leder, schwarz 

Sofa Spike Black 
1007421 
B125 x H70 x T70 cm 
Leder, schwarz 

Set Sessel Spike l Black 4 
1007428 
1x Beistelltisch Black Guy,  
4x Sessel Spike Black 

Set Mixed Spike l Black 4 
1007430 
2x Beistelltisch Black Guy,  
1x Sofa Spike Black,  
2x Sessel Spike Black

Set Mixed Spike l Black 6 
1007429 
2x Beistelltisch Black Guy,  
2x Sofa Spike Black,  
2x Sessel Spike Black

59,00 € 

99,00 € 

239,00 € 

239,00 € 

319,00 € 

35,00 € 

59,00 € 

99,00 € 

239,00 € 

239,00 € 

319,00 € 

35,00 € 

4 4

66

4 4



53BRAUEREIGARNITUREN

Brauereitisch 50er 
1000251 
B220  x H78 x  T50 cm                                                         
natur 

Brauereitisch 70er 
1000252 
B220 x H78 x T70 cm 
natur 

Brauereibank 
1000250 
B220 x H47 x T25 cm 
natur 

Brauereibankhusse 
1005950 
B220 x T25 cm, bodenlang 
weiß 

Brauereibankhusse 
1000896 
B220 x T25 cm, halblang 
weiß 

Brauereibankhusse 
1002430 
B220 x T25 cm, halblang 
schwarz 

Brauereitischhusse 50er 
1005951 
B220 x T50 cm, bodenlang 
weiß 

Brauereitischhusse 50er 
1000897 
B220 x T50 cm, halblang 
weiß 

Brauereitischhusse 50er 
1002431 
B220 x T50 cm, halblang 
schwarz 

Brauereitischhusse 70er 
1006364 
B220 x T70 cm, bodenlang 
weiß 

Brauereitischhusse 70er 
1002456 
B220 x T70 cm, halblang 
weiß 

Brauereitischhusse 70er 
1007547 
B220 x T70 cm, halblang 
schwarz 

Schaumstoffauflage 
1002719 
B220 x H3 x T25 cm 
weiß 

Brauerei Stretchhussenset 
1001283 
B220 x T50 cm 
weiß 

Brauerei Stretchhussenset 
1001284 
B220 x T50 cm 
schwarz

5,00 € 

6,00 € 

2,50 € 

7,50 € 

7,50 € 

10,00 € 

10,00 € 

10,00 € 

12,00 € 

12,00 € 

12,00 € 

3,50 €  

25,00 €  

30,00 €

7,50 € 

4



54 WHITE LOUNGE DINING

White Lounge Dining Hightable 
1004795 
B220 x H110 x T80 cm 
Vollkern Resopal, weiß 

White Lounge Dining Sitzbank 
1004797 
B214 x H45 x T40 cm 
Vollkern Resopal, weiß 

White Lounge Dining Tisch 
1004796 
B220 x H75 x T80 cm 
Vollkern Resopal, weiß

85,00 € 

25,00 € 

45,00 €

SITZEN BLEIBEN…

Unsere White Lounge Dining Mö-

bel sind modern, zeitlos und vor 

allem witterungsbeständige Out-

door Möbel.
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55WOODLOUNGE

Stehtisch Wood 
1005864 
B80 x H110 x T80 cm 
 

Sofa Wood 
1007325 
B120 x H80 x T60 cm 
inkl. Sitzkissen 

Beistelltisch Wood 
1005869 
B60 x H23 x T60 cm 
 

Barhocker Wood 
1007327 
B40 x H75 x T40 cm 
inkl. Sitzkissen 

Sessel Wood 
1007324 
B60 x H60 x T60 cm 
inkl. Sitzkissen 

Hocker Wood 
1006547 
B60 x H23 x T60 cm 
inkl. Sitzkissen 

Set Wood Stehtisch l 4 
1007319 
1x Stehtisch Wood,  
4x Barhocker Wood inkl. Sitzkissen 

Set Woodlounge Kombi l 6 
1007318 
1x Beistelltisch, 2x Sessel inkl. Sitzkissen,  
2x Sofa inkl. Sitzkissen 

Set Woodlounge Hocker l 4 
1007316 
1x Beistelltisch, 4x Sitzhocker inkl. Sitzkissen

32,00 € 

52,50 € 

15,00 € 

30,00 €

22,50 € 

105,00 € 

175,00 € 

100,00 €

18,50 € 

…ABER DRAUSSEN!

Mit unserer Woodlounge aus 

echtem Recycling-Bauholz wer-

ten Sie Ihre Außenbereiche auf 

und schaffen eine wohlige Loun-

geatmosphäre.
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56 WHITE LOUNGE SEAT

Hocker Seat 
1000258 
B40 x H40 x T40 cm 
Kunstleder, weiß 

Hocker Big Seat 
1000260 
B60 x H40 x T60 cm 
Kunstleder, weiß 

Tisch Cube 
1000305 
B40 x H35 x T40 cm 
Kunstleder, weiß, Tischplatte Acrylglas, 
optional beleuchtbar

Hocker Twin Seat 
1000262 
B80 x H40 x  40 cm 
Kunstleder, weiß 

Sessel Mega Seat 
1000265 
B80 x H40 x T80 cm 
Kunstleder, weiß 

Tisch Big Table 
1000275 
B80 x H30 x T80 cm 
Kunstleder, weiß,  
Tischplatte Holz lackiert

12,50 € 

30,00 € 

20,00 € 

25,00 € 

50,00 € 

30,00 €

OPTIONAL 
 BELEUCHTBAR

Unsere Loungeserie SEAT bietet 

Ihnen viele Möglichkeiten bei der 

Gestaltung Ihrer Veranstaltung. 

Sie ist mit einem hochwertigen 

Kunstleder bezogen. Optional 

können Sie den Tisch Cube sogar 

mit unserem LED-Beleuchtungs-

set ausstatten. Sie finden dieses 

auf Seite 73.



57WHITE LOUNGE SEAT SET

Set White Lounge Seat l 4 
1007303 
1x Tisch Cube, 4x Hocker Seat  
 

Set White Lounge Seat l 6 
1007306 
1x Tisch Cube Sky 80 x 40cm, 2x Hocker Seat, 
2x Hocker Twin Seat 

Set White Lounge Seat l 14 
1007309 
6x Tisch Cube, 4x Hocker Mega Seat,  
6x Hocker Seat

Set White Lounge Seat l 4 
1007304 
1x Tisch Cube Sky 40, 4x Hocker Seat 
 

Set White Lounge Seat l 8 
1007307 
1x Tisch Big Table, 2x Hocker Big Seat,  
2x Hocker Twin Seat 

Set White Lounge Seat l 6 
1007305 
2x Tisch Cube, 2x Hocker Seat, 
2x Hocker Twin Seat 

Set White Lounge Seat l 10 
1007308 
3x Tisch Cube, 2x Hocker Seat,  
2x Hocker Mega Seat, 2x Hocker Twin Seat 

68,00 € 

89,00 € 

389,00 €139,00 € 

109,00 € 

229,00 € 

62,00 € 

6

4

10 14

8

6

4



58 WHITE LOUNGE SKY

Cube Sky 
1004803 
B50 x H40 x T50 cm 
Sitzwürfel, Kunstleder weiß 

Couch Sky 
1004806 
B160 x H94 x T94 cm 
Kunstleder weiß 

Tisch Cube Sky 40 
1004807 
B40 x H40 x T40 cm 
Tischwürfel Holz, weiß lackiert 

Bench Sky 
1004804 
B120 x H40 x T50 cm 
Kunstleder weiß 

Corner Sky 
1004805 
B100 x H40 x T100 cm 
Kunstleder weiß 

Tisch Cube Sky 80 
1004808 
B80 x H40 x T40 cm 
Tischwürfel Holz, weiß lackiert

14,00 € 

75,00 € 

14,00 €

28,00 € 

30,00 € 

18,00 €

INDIVIDUELL  KOMBINIERBAR

Die Elemente aus unserer White Lounge Sky 

Serie sind aus einem strapazierfähigem Sky 

Kunstleder und können innerhalb der Serie in-

dividuell miteinander kombiniert werden. Sie 

passen auch gut zu unseren Sesseln und Sofa´s 

Spike auf Seite 52.

B1 B1

B1 B1

B1 B1



59WHITE LOUNGE SKY SET

Set White Lounge Sky l 4 
1007310 
1x Tisch Cube Sky 40, 4x Cube Sky 
 

Set White Lounge Sky l 6 
1007312 
1x Tisch Cube Sky 80, 2x Cube Sky,  
2x Bench Sky 

Set White Lounge Sky l 8 
1007314 
2x Tisch Cube Sky 80,  
4x Corner Sky 

Set White Lounge Sky l 4 
1007311 
1x Beistelltisch White Guy, 4x Cube Sky 
 

Set White Lounge Sky l 7 
1007313 
1x Tisch Cube Sky 80, 2x Corner Sky,  
1x Couch Sky 

Set White Lounge Sky l 7 
1007315 
1x Tisch Cube Sky 80, 4x Cube Sky,  
1x Couch Sky

69,00 € 

99,00 € 

149,00 € 

149,00 € 

149,00 €

64,50 € 

4 4

6 7

8 7

B1

B1 B1

B1 B1



60 STUHL SKALA

Stuhl Skala  
1006017 
B45 x H83 x T51 cm  
weiß 

Stuhl Skala  
1006155 
B45 x H83 x T51 cm  
schwarz 

Sitzkissen Skala 
1007417 
B35 x H3 x T35 cm 
anthrazit 

Stuhl Skala  
1006856 
B45 x H83 x T51 cm  
gelb 

Stuhl Skala  
1006157 
B45 x H83 x T51 cm  
grün 

Sitzkissen Skala 
1007418 
B35 x H3 x T35 cm 
weiß 

Stuhl Skala   
1006158   
B45 x H83 x T51 cm    
rot 

10,00 € 

10,00 €  

3,00 € 

10,00 € 

10,00 €

0,50 € 3,00 € 

10,00 €

Reihenverbinder Stuhl Skala 
1007455 
2-teilig, für Stuhl & Barhocker Skala

INDIVIDUELL

Auf Wunsch fertigen 

wir unsere Sitzkissen 

auch in einer Farbe 

Ihrer Wahl an oder 

bedrucken es mit 

 Ihrem Firmenlogo.

Sprechen Sie uns an!



61STÜHLE

Polsterstuhl  
1000241 
B42 x H93 x T51 cm 
rot 

Teakholzstuhl Rio  
1001576 
B49 x H95 x T60 cm 
teak 

Kinderhochstuhl Antilop 
1004711 
B58 x H90 x T62 cm 
weiß 

Stuhlhusse weiß 
1002556 
geeignet für Polsterstuhl 100241 /-242 
/-239 
weiß

Polsterstuhl  
1000239 
B42 x H93 x T51 cm 
blau 

Polsterstuhl 
1000242 
B42 x H93 x T51 cm 
schwarz 

Bistrostuhl 
1001013 
B56 x H76 x T74 cm 
Rattangeflecht 

Stuhlhusse creme 
1001551 
geeignet für Polsterstuhl 100241 /-242 
/-239 
cremeweiß

Klappstuhl Deluxe 
1003290 
B46 x H92 x T50 cm 
weiß 

Stuhlband Stretch 

 1007534  /   1007533  /   1007532 
für 1002556 / 1001551 / 1007531 
andere Farben auf Anfrage 

3,50 € 

5,00 € 6,00 € 

3,50 € 

4,50 €  

4,00 €

5,00 € 

5,00 € 2,50 €

5,00 €  

Stretchhusse weiß 
1007531 
geeignet für Polsterstuhl 100241 /-242 
/-239 
weiß 5,00 € 

Reihenverbinder 
1001190 
B7,5 cm 
geeignet für Polsterstuhl 100241 /-242 
/-239 0,25 €



62 BARHOCKER SKALA

Barhocker Skala 
1005900 
B49 x H100 x T49 cm 
weiß 

Barhocker Skala 
1006156 
B49 x H100 x T49 cm 
schwarz 

Sitzkissen Barhocker Skala 
1007419 
B36 x H3 x T28 cm 
weiß 

Barhocker Skala  
1006737   
B49 x H100 x T49 cm   
gelb 

Barhocker Skala 
1006735 
B49 x H100 x T49 cm 
grün 

Sitzkissen Barhocker Skala 
1007420 
B36 x H3 x T28 cm 
anthrazit 

Barhocker Skala 
1006736 
B49 x H100 x T49 cm 
rot 

15,50 € 

15,50 € 

3,00 €

15,50 € 

3,00 € 

15,50 € 

15,50 € 

0,50 €

Reihenverbinder Stuhl Skala 
1007455 
2-teilig, für Stuhl & Barhocker Skala 
schwarz 

INDIVIDUELL

Auf Wunsch fertigen 

wir unsere Sitzkissen 

auch in einer Farbe 

Ihrer Wahl an oder 

bedrucken es mit 

 Ihrem Firmenlogo.

Sprechen Sie uns an!



63BARHOCKER

Barhocker Zeta 
1000248 
B36 x H80 x T36 cm 
schwarz 

Barhocker Bubble 
1001534 
B40 x H55-77 x T40 cm 
weiß, drehbar, höhenverstellbar 

Barhocker Ensor  
1001282 
B44 x H97 x T50 cm 
schwarz 

Barhocker Zeta 
1000249 
B36 x H80 x T36 cm 
weiß 

Barhocker Jean 
1001524 
B44 x H58-80 x T44 cm 
schwarz, drehbar, höhenverstellbar 

Barhocker Lem 
1003999 
B36 x H66-80 x T43 cm 
weiß, höhenverstellbar 

Barhocker Fermo 
1003991 
B36 x H80 x T36 cm 
schwarz 

Barhocker Jean  
1001525 
B44 x H58-80 x T44 cm 
weiß, drehbar, höhenverstellbar 

Barhocker Wood 
1007327 
B40 x H75 x T40 cm 
inkl. Sitzkissen anthrazit

7,00 € 

16,00 € 

8,00 € 

20,50 €  

32,40 € 

8,50 € 

23,00 € 

18,50 €

8,00 € 



64 VITRINEN

Vitrine Etna 50 
1005509 
B53 x H91 x T53 cm 
abschließbar 
weiß

Tütenspender Cylo 
1007423 
B39 x H110 x T49,5 cm 
weiß

Vitrine Guello 50 
1005529 
B51 x H200 x T51 cm 
abschließbar 
silber, Glas

Vitrine Etna 100 
1005510 
B99 x H91 x T53 cm 
abschließbar 
weiß

Vitrine Griante 50 
1005527 
B51 x H200 x T51 cm 
abschließbar 
weiß / Glas

Vitrine Guello 100 
1005530 
B100 x H200 x T51 cm 
abschließbar 
silber, Glas

Vitrine Florin 
1005526 
B50 x H150 x T50 cm 
Holzkubus mit Glasaufsatz 
schwarz

Vitrine Griante 100 
1005528 
B100 x H200 x T51 cm 
abschließbar 
weiß / Glas

Vitrine Sora 
1005531 
B 99 x H 91 x T 53 cm 
silber, Glas

99,50 € 55,50 € 

165,00 € 

109,50 €

149,00 €

205,00 € 

104,50 € 189,00 € 

95,00 €

NICHT NUR REINER  
AUSSTATTER

Wir liefern Ihnen nicht nur die passenden Möbel 

für Ihren Messestand, sondern bauen Ihnen die-

sen auch speziell nach Ihren Wünschen und Vor-

gaben. Lesen Sie mehr hierzu in der Rubrik 

ets-Veranstaltungstechnik ab Seite 134. 



65REGALE & PROSPEKTSTÄNDER

Regal White 
1002593 
B80 x H180 x T35 cm 
weiß 

Prospektst. Campi 
1001925 
B26 x H145 x T40 cm 
3x DIN A4 Fächer 
Acryl, silber

Prospektst. BIG  
1001926 
B90 x H170 x T58 cm 
4x DIN A4 Fächer 
silber

Regal Chrom 
1002081 
B90 x H185 x T45 cm 
chrom 

Prospektst. Campo 
1005533 
B26 x H125 x T40 cm 
3x DIN A4 Fächer 
silber

Prospektst. Leon1  
1006151   
B33 x H141 x T33 cm   
6x DIN A4 Fächer 
Acryl, silber

Sideboard weiß 
1001898 
B100 x H95 x T50 cm 
abschließbar 
weiß

Prospektst. Cantania A4 
1005534 
B30 x H120 x T30 cm 
4x DIN A4 Fächer 
silber

Sideboard White Cabinet 
1006162 
B120 x H75 x T40 cm 
weiß 

Prospektst. Cantania A4 
1005535 
B30 x H120 x T30 cm 
4x DIN A4 Fächer 
anthrazit

Prospekthalterung Wall 
1004602 
B35 x H78 x T9 cm 
weiß 

Prospektst. Cantania A3 
1005536 
B60 x H120 x T30 cm 
4x DIN A3 Fächer 
silber

49,00 € 

52,00 € 

105,00 €

25,00 € 

62,00 € 

109,00 € 

52,00 € 

85,00 € 

52,00 € 

10,00 € 

64,00 € 

25,00 € 



66 REDNER- & EMPFANGSPULTE

Rednerpult Protect 
1005697 
B60 x H110 x 60 cm 
schusssicher, weiß 

Stehle 40 
1004589 
B40 x H110 x T40 cm 
weiß 

Empfangstresen Bari 
1004887 
B105 x H94 x T53 cm                                             
ohne Aufsatz 
weiß

Talktheke Illumini 
1005698 
B60 x H110 x T120 cm 
LED RGB beleuchtet, inkl. Fernbedienung 

Stehle 50 
1004974 
B50 x H110 x T50 cm 
weiß 

Empfangstresen Bari 
1004976 
B105 x H110 x T53 cm 
mit Ausatz 
weiß

Rednerpult Z-Design 
1004577 
B60 x H110 x T60 cm 
weiß 

Stehle 50 mit Unterschrank 
1005930 
B50 x H110 x T50 cm 
4 Einlegeböden, abschließbar 
mit Unterschrank

Empfangstresen Mel White       
1003390 
B183 x H122 x T75 cm                                    
halbrund, Ablagefläche unter Arbeitsfläche 
weiß

Rednerpult Lecturne 
1001224 
B73 x H115 x T45 cm 
buche 

Werbeaufsteller 
1001929 
B64 x H110 x T77 cm                                                  
DIN A1                       

Empfangscounter Buche      
1004789 
B120 x H125 x T70 cm                    
buche 

Rednerpult Mallorca 
1004817 
B40 x H110 x T100 cm 
weiß 

Flipchart 
1001927 
B75 x H175 x T157 cm 
ohne Papier 

Empfangscounter Berlin  
1004801 
B160 x H115 x T60 cm 
weiß

95,00 € 

30,00 € 

65,00 € 

35,00 € 

67,20 € 

85,00 € 

35,00 € 

180,00 € 

50,00 € 

20,00 �

75,00 € 

75,00 € 

28,00 € 

70,00 €

95,00 € 

230 V



67EMPFANG & GARDEROBE

Trennkordelständer       
1000913 
B32 x H94 x T32 cm     
                      

Schminkspiegel m. Ständer    
1002469 
B30 x H45 x T32 cm 
 

Schirmständer 
1005889 
Ø 26 x H50 cm  
 

Trennkordeln 
1001106 schwarz 

1000914 bordeaux  

Standspiegel                     
1002482 
B40 x H140 x T60 cm 
 

Abfalleimer 
1001238 
Ø 29 x H31 cm, Inhalt 15 ltr 
 

Tensator 
1006223 L200 cm  15,00 € 

1007209 L225 cm 20,00 € 

1007201 L300 cm 25,00 € 

Garderoben-/ Taschenständer 
1006536 
B145 x H110 x T56 cm 
rollbar, für 40 Jacken- oder Taschenhaken, 
20 Huthaken

Abfalleimer Pushboy 
1001905 
Ø 33 x H75 cm 
 

Schildständer  
1001231 
H80 - 140 cm  
 

Garderobenständer Deluxe   
1005877 
B100 x H160 x T54 cm 
rollbar, für 50 Kleiderbügel 

Standaschenbecher   
1001237 
B27 x H50 x T27 cm 
mit Abfalleimer                                 

Spindschrank                     
1003730 
B70 x H180 x 50 cm  
lichtgrau, exkl. Vorhängeschlösser 

Kleiderbügel Holz              
1000223 
B44 x H25 x T0,09 cm                              
 
VPE 25

Standaschenbecher Kugel        
1005682 
H80 cm 

7,50 € 

16,00 € 

4,50 € 

35,00 € 

3,75 € 

20,00 € 

18,00 €

10,00 € 

16,00 € 

15,00 € 

48,00 € 

0,20 € 

18,00 €

4,50 € 



68 THEKEN

Theke Bridge 
1006962 
B200 x H110 x T80 cm 
weiß 

Theke Buche 
1004789 
B120 x H125 x T70 cm 
rollbar, buche 

Spültheke Bridge 
1006963 
B200 x H110 x T80 cm 
weiß, mit Spülbecken,  
exkl. Zubehör

Spültheke Buche 
1004790 
B120 x H125 x T70 cm 
rollbar, mit Spülbecken, buche 

Zapftheke Bridge 
1007067 
B200 x H110 x T80 cm 
weiß, mit Spülbecken, Zapfanlage & 
Schwanenhals, exkl. Zubehör

Trockentheke Classic 
1007370 
B200 x H100 x T80 cm 
weiß, Edelstahl 

Eckelement Bridge High 
1007083 
B80 x H110 x T80 cm 
weiß 

Spültheke Classic 
1007369 
B200 x H100 x T80 cm 
weiß, Edelstahl, mit Spülbecken,  
exkl. Zubehör

Thekenrückwand 
1005622 
B150 x H198 x T39 cm 
weiß, mit rollbarem Unterbau 

Theke Nussbaum beleuchtet 
1004809 
B200 x H125 x T80 cm 
Nussbaum

150,00 €

75,00 € 85,00 €

320,00 €

50,00 €

120,00 €

95,00 €120,00 € 60,00 €

180,00 €

230 V



69THEKEN & BUFFETSYSTEME

Warmausgabe Bridge 
1005035 
B200 x H97 x T80 cm 
4 x Ausschnitte 1/1 GN 
weiß

Conic mit Etagere 
1007371 
B70 x H200 x T70 cm 
weiß, mit drei Ebenen  
optional beleuchtbar

Designtheke V konvex 
1002682 
B200 x H150 x T80 cm 
rollbar,  beleuchtete Plexiglasfront 
weiß

Buffettisch Bridge 75 
1005036 
B200 x H75 x T80 cm 
mit bodentiefem Mittelsteg 
weiß

Ice Table 
1001299 
B180 x H79 x T76 cm 
weiß, mit Arbeitsfläche,  
2 Einsätzen & Skirting

Designtheke V gerade 
1006528 
B200 x H150 x T80 cm 
rollbar,  beleuchtete Plexiglasfront 
weiß

Buffet Marktstand  
1001982 
B200 x H230 x T90 cm 
geschlossen 

Arbeitsplatte für Marktstand 
1001987 
B200 x T90 cm 
mit Ausschnitt 

Stoffdach zu Marktstand 
 1001983 blau - weiß 
 1001984 grün - weiß 
 1001985 gelb - weiß 
 1001986 rot - weiß

100,00 €

80,00 €

150,00 €

80,00 €

150,00 €

48,00 €

7,50 €

11,40 €

55,00 €

230 V 230 V



70 PFLANZEN

Schefflera 100 
1000829 
Höhe ca. 100 cm 
Echtpflanze, Mietpreis 

Ficus 180 
1000823 
Höhe ca. 180 cm 
Echtpflanze, Mietpreis 

Areca Palme 160 
1002125 
Höhe ca.160 - 180 cm 
Echtpflanze, Mietpreis

Schefflera 140 
1002123 
Höhe ca. 140 cm 
Echtpflanze, Mietpreis 

Pleomela 140 
1000835 
Höhe ca. 140 cm 
Echtpflanze, Mietpreis 

Areca Palme 130 
1002109 
Höhe ca. 130 cm 
Echtpflanze, Mietpreis

Zamioculcas 100 
1000837 
Höhe ca. 100 cm 
Echtpflanze, Mietpreis 

Olive 180 
1002122 
Höhe ca. 180 cm 
Echtpflanze, Mietpreis 

Phoenix Palme 250 
1003742 
Höhe ca. 250 cm 
Echtpflanze, Mietpreis 

Drac Marg 160 
1004610 
Höhe ca. 160 cm 
Echtpflanze, Mietpreis 

Dieffenbachia 100 
1003744 
Höhe ca. 100 cm 
Echtpflanze, Mietpreis 

Phoenixpalme 160 
1002128 
Höhe ca. 160 - 180 cm 
Echtpflanze, Mietpreis 

Buxus Pyramide 120 
1000840 
Höhe ca. 120 cm 
Echtpflanze, Mietpreis 

Dracena Indiv 140 
1000832 
Höhe ca.140 cm 
Echtpflanze, Mietpreis 

Kentia Palme 160 
1002124 
Höhe ca. 160 - 180 cm 
Echtpflanze, Mietpreis

17,00 €

35,00 €

30,00 €

35,00 €

20,00 €

17,00 €

40,00 €

60,00 €

22,00 €

17,00 €

35,00 €

26,00 €

17,00 €

26,00 €

20,00 €

Echtpflanzen mieten für Ihre Veranstaltung.



71DEKORATION

Stehle 40 
1004589 
B40 x H110 x T40 cm 
weiß 

Kerzenleuchter S 
1004162 
5-armig, H42 cm, silber  
geeignet für Tafelkerzen Ø 2,2 cm &  
Stumpenkerzen bis Ø 6 cm

Cubico Vase klein         
1004902 
B40 x H76 x T40cm  
(Innen B33 x H27 x T33 cm) 
weiß

Stehle 50 
1004974 
B50 x H110 x T50 cm 
weiß 

Kerzenleuchter M 
1006282 
5-armig, H73 cm, silber 
geeignet für Tafelkerzen Ø 2,2 cm &  
Stumpenkerzen bis Ø 6 cm

Cubico Vase groß          
1004794 
B50 x H95 x T50 cm  
(Innen B43 x H44 x T43 cm) 
weiß

Stehle Stand Seat       
1000269 
B40 x H110 x T40 cm 
Kunstleder, weiß 

Kerzenleuchter L 
1001453 
5-armig, H85 cm, silber 
geeignet für Tafelkerzen Ø 2,2 cm &  
Stumpenkerzen bis Ø 6 cm

Raumteiler weiß  
1002158 
B100 x H90 x T30 cm 
befüllbar (Innen B96 x H25 x T21 cm) 
weiß

Zeremonientisch Altea 
1003289 
B180 x H87 x T80 cm 
weiß 

Kerzenleuchter XL  
1003520   
9-armig, H195 cm, silber   
geeignet für Tafelkerzen Ø 2,2 cm & Stumpenkerzen bis Ø 6 cm 

Raumteiler weiß  
1007077 
B100 x H90 x T30 cm 
weiß, mit Plexiglasplatte,  
optional beleuchtbar

30,00 €

12,45 €

20,00 €

25,00 €

40,00 €

25,00 €

25,00 €

52,00 €120,00 €

60,00 €

60,00 €

35,00 €

B1 B1



72 WINDLICHTER

Windlicht Glas weiß 
1007338 
B10 x H10 x T10 cm 
Lichtdurchlässig 
VPE 15

Windlicht Glas rot 
1007339 
B10 x H10 x T10 cm 
Lichtdurchlässig 
VPE 15

Windlicht Glas grün 
1007340 
B10 x H10 x T10 cm 
Lichtdurchlässig 
VPE 15

Windlicht Glas klar 
1007337 
B8 x H8 x T8 cm 
 
VPE 24

Windlicht Glas klar 
1007336 
B10 x H10 x T10 cm 
 
VPE 15

Windlicht Glas klar 
1007335 
B12 x H12 x T12 cm 
 
VPE 12

Orientalisches Windlicht 
klein 
1005671 
H25,5 x T17,5 cm 

Orientalisches Windlicht 
mittel 
1005672 
H33,5 x T17,5 cm 

Orientalisches Windlicht 
groß 
1000401 
H46 x T22 cm 

Gartenlaterne 
1007557 
B18 x H115 cm 
 

Windlicht Glas rund  
1000403 
H8,5 x T10 cm 
 
VPE 15

1,00 €

1,00 €

1,00 €

1,00 € 

1,50 € 

4,00 €

5,00 € 

6,00 €

5,00 €

1,00 €

0,80 €

Heizstrahler FALO  
1004815 
B65 x H223 x T65 cm 
Heizleistung unter 5 kW

80,00 €



73SONSTIGES

Sitzkissen Creme 
1003275 
B25 x H2 x T220 cm 
für Brauereibank  1000250 

Kindertisch 
1007080 
B77 x H48 x T55 cm 
blau 

Staffelei 
1001930 
H150 cm 
Holz 

Kinderstuhl 
1007079 
B39 x H67 x T26 cm 
grün 

Visitenkarten-/ Losbox 
1002018 
B30 x H30 x T30 cm 
Plexiglas 

Speedsoccer 
1000985 
B5 x H3,3 x T3 m  
aufblasbares Tor mit Messung der  
Schussgeschwindigkeit

Lostrommel 
1004564 
B40 x H90 x T60 cm 
Plexiglas 

Hüpfburg Grüne Couch 
1003187 
B6 x H3,3 x T5 m  
 

Tischkicker 
1001095 
B80 x H90 x T140 cm 
 

LED Akkubeleuchtungsset 
1006394 
3 Akkubeleuchtungsmodule, IP65,  
ca. 14 Stunden Laufzeit 

Sitzkissen anthrazit 
1006546 
B35 x H3 x T35 cm 
z.B. für Barhocker Wood 1005868 

Sonnenliege 
 1007553 grün 
 1007554 orange 
 1007555 blau 
 1007556 pink

4,50 €

10,00 €

20,00 €

18,00 €

280,00 €

70,00 €

250,00 €

65,00 €

15,00 €

3,00 €

5,00 €

5,00 €

230 V

16

230 V



RÄUME MADE BY EVENTURA

Das Jubiläum Ihres Konzerns rückt näher und Sie möchten 2.000 Gäste kulinarisch 

verwöhnen und mit einem Bühnenspektakel begeistern? Ihre Hochzeit soll etwas 

ganz Besonderes werden: Ein Traum in Weiß, bei dem 100 Gäste unter einem wei-

ßen Pagodendach mit Ihnen Ihren großen Tag feiern? Wir bieten Ihnen den passen-

den Raum für Ihre Ideen und schaffen für jeden Anlass die perfekte Atmosphäre. 

Unsere Zeltsysteme lassen in Qualität, Vielfalt und Kombinationsmöglichkeiten kei-

ne Wünsche offen.

Von Pagoden über klassische Giebelzelte bis hin zum Designer-Rundbogenzelt  

finden Sie hier maßgeschneiderte Raumlösungen für jede Art von Veranstaltung.
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7575

Die Pagoden können mit und ohne Fußboden gebaut werden. Der Fußboden 

besteht aus einem speziellen Kassettenaufbau, der bei Bedarf mit Ballastie-

rungsgewichten (optional) ausgestattet werden. Somit kann auf eine Erdna-

gelverankerung verzichtet werden. Bei diesem Zelttyp sind die Seitenpfosten 

teleskopierbar, um einen Höhenausgleich von ca. 10 cm zu ermöglichen (nur 

bei Bauweise ohne Boden notwendig).

Die Beplanung besteht aus PVC-beschichtetem Polyestergewebe, das nach 

DIN 4102 B1/M2 schwer entflammbar ist. Diese ist in unterschiedlichen Aus-

fertigungen erhältlich. Angeboten werden eine geschlossene Beplanung, 

Rundbogenfenster sowie Panoramafenster mit Rechtecksprosse.

Die Pagode Highlight kann in beliebiger Länge und Form durch Regenrinnen 

untereinander und mit den Zeltsystemen Holiday und Bodega kombiniert wer-

den.

Highlight Pagodenzelt 3 x 3 m 76

Highlight Pagodenzelt 4 x 4 m 77

Highlight Pagodenzelt 5 x 5 m 78

Highlight Pagodenzelt 6 x 6 m 79

Highlight Pagodenzelt 6 x 3 m 80

Highlight Pagodenzelt 8 x 4 m 81

Highlight Pagodenzelt 10 x 5 m 82

Highlight Pagodenzelt 12 x 6 m 83

300 / 400 / 500 / 600 cm
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76 PAGODEN 3 X 3 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Highlight Pagode Basic 
1006619 
3 x 3 m l 9 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen

Highlight Pagode Basic 
1006620 
3 x 3 m l 9 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen

Highlight Pagode Basic 
1006621 
3 x 3 m l 9 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen

Highlight Pagode Classic 
1000930 
3 x 3 m l 9 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster

Highlight Pagode Classic 
1006470 
3 x 3 m l 9 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster

Highlight Pagode Classic 
1006618 
3 x 3 m l 9 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster

Highlight Pagode Deluxe 
1006623 
3 x 3 m l 9 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Highlight Pagode Deluxe 
1006624 
3 x 3 m l 9 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Highlight Pagode Deluxe 
1006625 
3 x 3 m l 9 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster

Highlight Pagode Elegance 
1006626 
3 x 3 m l 9 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster

Highlight Pagode Elegance 
1006627 
3 x 3 m l 9 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster

Highlight Pagode Elegance 
1006628 
3 x 3 m l 9 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% Panoramafenster

230,00 €

330,00 €

370,00 €

350,00 €

390,00 €

270,00 €

370,00 €

410,00 €

290,00 €

390,00 €

430,00 €

250,00 €



77PAGODEN 4 X 4 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Highlight Pagode Basic 
1006663 
4 x 4 m l 16 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen

Highlight Pagode Basic 
1006664 
4 x 4 m l 16 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen

Highlight Pagode Basic 
1006665 
4 x 4 m l 16 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen

Highlight Pagode Classic 
1006660 
4 x 4 m l 16 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster

Highlight Pagode Classic 
1006496 
4 x 4 m l 16 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster

Highlight Pagode Classic 
1006661 
4 x 4 m l 16 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster

Highlight Pagode Deluxe 
1006666 
4 x 4 m l 16 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Highlight Pagode Deluxe 
1006667 
4 x 4 m l 16 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Highlight Pagode Deluxe 
1006668 
4 x 4 m l 16 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster

Highlight Pagode Elegance 
1006669 
4 x 4 m l 16 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster

Highlight Pagode Elegance 
1006670 
4 x 4 m l 16 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster

Highlight Pagode Elegance 
1006671 
4 x 4 m l 16 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% Panoramafenster

260,00 €

410,00 € 

450,00 € 

430,00 € 

470,00 € 

300,00 € 

450,00 € 

490,00 € 

320,00 €

470,00 €

510,00 €

280,00 € 



78 PAGODEN 5 X 5 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Highlight Pagode Basic 
1006488 
5 x 5 m l 25 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen

Highlight Pagode Basic 
1006473 
5 x 5 m l 25 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen

Highlight Pagode Basic 
1006486 
5 x 5 m l 25 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen

Highlight Pagode Classic 
1000327 
5 x 5 m l 25 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster

Highlight Pagode Classic 
1006487 
5 x 5 m l 25 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster

Highlight Pagode Classic 
1006484 
5 x 5 m l 25 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster

Highlight Pagode Deluxe 
1006490 
5 x 5 m l 25 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Highlight Pagode Deluxe 
1006491 
5 x 5 m l 25 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Highlight Pagode Deluxe 
1006492 
5 x 5 m l 25 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster

Highlight Pagode Elegance 
1006493 
5 x 5 m l 25 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster

Highlight Pagode Elegance 
1006494 
5 x 5 m l 25 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster

Highlight Pagode Elegance 
1006495 
5 x 5 m l 25 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% Panoramafenster

280,00 € 

455,00 € 

500,00 € 

475,00 € 

520,00 € 

360,00 € 

515,00 €

560,00 €

380,00 € 

535,00 €

580,00 €

300,00 € 



79PAGODEN 6 X 6 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Highlight Pagode Basic 
1006695 
6 x 6 m l 36 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen

Highlight Pagode Basic 
1006696 
6 x 6 m l 36 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen

Highlight Pagode Basic 
1006697 
6 x 6 m l 36 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen

Highlight Pagode Classic 
1002765 
6 x 6 m l 36 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster

Highlight Pagode Classic 
1006481 
6 x 6 m l 36 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster

Highlight Pagode Classic 
1006694 
6 x 6 m l 36 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster

Highlight Pagode Deluxe 
1006698 
6 x 6 m l 36 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Highlight Pagode Deluxe 
1006700 
6 x 6 m l 36 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Highlight Pagode Deluxe 
1006701 
6 x 6 m l 36 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster

Highlight Pagode Elegance 
1006702 
6 x 6 m l 36 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster

Highlight Pagode Elegance 
1006703 
6 x 6 m l 36 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster

Highlight Pagode Elegance 
1006704 
6 x 6 m l 36 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% Panoramafenster

410,00 €

660,00 € 

710,00 € 

680,00 € 

730,00 € 

450,00 € 

700,00 €

750,00 € 

470,00 €

720,00 €

770,00 €

430,00 € 



80 PAGODEN 6 X 3 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Highlight Pagodenzelt Basic 
1006629 
6 x 3 m l 18 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Highlight Pagodenzelt Basic 
1006630 
6 x 3 m l 18 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Highlight Pagodenzelt Basic 
1006631 
6 x 3 m l 18 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen 

Highlight Pagodenzelt Classic 
1006632 
6 x 3 m l 18 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Highlight Pagodenzelt Classic 
1006633 
6 x 3 m l 18 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Highlight Pagodenzelt Classic 
1006634 
6 x 3 m l 18 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster 

Highlight Pagodenzelt Deluxe 
1006635 
6 x 3 m l 18 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Deluxe 
1006636 
6 x 3 m l 18 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Deluxe 
1006637 
6 x 3 m l 18 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Elegance 
1006638 
6 x 3 m l 18 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Elegance 
1006639 
6 x 3 m l 18 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Elegance 
1006640 
6 x 3 m l 18 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% Panoramafenster 

460,00 €  

660,00 € 

740,00 €

700,00 € 

780,00 € 

540,00 € 

740,00 € 

820,00 € 

580,00 € 

780,00 € 

860,00 €

500,00 € 



81PAGODEN 8 X 4 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Highlight Pagodenzelt Basic 
1006673 
8 x 4 m l 32 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Highlight Pagodenzelt Basic 
1006674 
8 x 4 m l 32 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Highlight Pagodenzelt Basic 
1006675 
8 x 4 m l 32 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen 

Highlight Pagodenzelt Classic 
1006676 
8 x 4 m l 32 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Highlight Pagodenzelt Classic 
1006677 
8 x 4 m l 32 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Highlight Pagodenzelt Classic 
1006678 
8 x 4 m l 32 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster 

Highlight Pagodenzelt Deluxe 
1006679 
8 x 4 m l 32 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Deluxe 
1006680 
8 x 4 m l 32 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Deluxe 
1006681 
8 x 4 m l 32 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Elegance 
1006682 
8 x 4 m l 32 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Elegance 
1006683 
8 x 4 m l 32 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Elegance 
1006684 
8 x 4 m l 32 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% Panoramafenster

520,00 €

820,00 € 

900,00 € 

860,00 € 

940,00 € 

600,00 € 

900,00 € 

980,00 € 

640,00 € 

940,00 € 

1.020,00 €

560,00 € 



82 PAGODEN 10 X 5 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Highlight Pagodenzelt Basic 
1006685 
10 x 5 m l 50 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Highlight Pagodenzelt Basic 
1006686 
10 x 5 m l 50 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Highlight Pagodenzelt Basic 
1006687 
10 x 5 m l 50 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen 

Highlight Pagodenzelt Classic 
1006483 
10 x 5 m l 50 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Highlight Pagodenzelt Classic 
1006482 
10 x 5 m l 50 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Highlight Pagodenzelt Classic 
1006485 
10 x 5 m l 50 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster 

Highlight Pagodenzelt Deluxe 
1006688 
10 x 5 m l 50 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Deluxe 
1006689 
10 x 5 m l 50 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Deluxe 
1006690 
10 x 5 m l 50 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Elegance 
1006691 
10 x 5 m l 50 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Elegance 
1006692 
10 x 5 m l 50 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Elegance 
1006693 
10 x 5 m l 50 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% Panoramafenster

560,00 € 

910,00 €  

1.000,00 € 

950,00 € 

1.040,00 € 

640,00 € 

990,00 € 

1.080,00 € 

680,00 € 

1.030,00 €

1.120,00 €

600,00 € 



83PAGODEN 12 X 6 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Highlight Pagodenzelt Basic 
1006705 
12 x 6 m l 72 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Highlight Pagodenzelt Basic 
1006706 
12 x 6 m l 72 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Highlight Pagodenzelt Basic 
1006707 
12 x 6 m l 72 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen 

Highlight Pagodenzelt Classic 
1006708 
12 x 6 m l 72 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Highlight Pagodenzelt Classic 
1006709 
12 x 6 m l 72 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Highlight Pagodenzelt Classic 
1006710 
12 x 6 m l 72 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster 

Highlight Pagodenzelt Deluxe 
1006711 
12 x 6 m l 72 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Deluxe 
1006712 
12 x 6 m l 72 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Deluxe 
1006713 
12 x 6 m l 72 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Elegance 
1006715 
12 x 6 m l 72 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Elegance 
1006716 
12 x 6 m l 72 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster 

Highlight Pagodenzelt Elegance 
1006717 
12 x 6 m l 72 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% Panoramafenster

820,00 €

1.320,00 € 

1.420,00 € 

1.360,00 € 

1.460,00 € 

900,00 € 

1.400,00 € 

1.500,00 € 

940,00 € 

1.440,00 € 

1.540,00 €

860,00 € 



8484

FEIERN WO IMMER SIE PLATZ FINDEN

Mit unseren Partyzelten der Serie Holiday bieten wir Ihnen ein umfangreiches Sortiment an Zeltkon-

struktionen für unterschiedlichste Anlässe. Dank Spannweiten von 6 m und 10 m können Sie die 

Größe Ihres Holiday Zeltes je nach Personenanzahl und Veranstaltungsrahmen variabel gestalten. 

Im 3 m und 5 m Raster lassen sich die Holiday Zelte in der Länge beliebig erweitern. Darüber hinaus 

sind all unsere Zeltsysteme miteinander beliebig kombinierbar und bieten Ihnen somit Raum, der 

Ihrem Vorhaben bestmöglich gerecht wird.

Mit dem umfangreichen Zeltzubehör ab Seite 112 machen Sie Ihr individuelles Vorhaben perfekt. 

Die Auswahl umfasst unter anderem unterschiedliche Beleuchtungsmöglichkeiten, ansprechende 

Dekoration oder verschiedene Bodenbeläge sowie Türen aus Echtglas.



8585

Die Partyzelte Holiday können mit und ohne Fußboden gebaut werden. Der 

Fußboden besteht aus einem speziellen Kassettenaufbau, der bei Bedarf mit 

Ballastierungsgewichten (optional) ausgestattet werden kann. Somit kann auf 

eine Erdnagelverankerung verzichtet werden. 

Die Beplanung besteht aus PVC-beschichtetem Polyestergewebe, das nach 

DIN 4102 B1/M2 schwer entflammbar ist. Diese ist in unterschiedlichen Aus-

fertigungen erhältlich. Angeboten werden eine geschlossene Beplanung, 

Rundbogenfenster sowie Panoramafenster mit Rechtecksprosse.

Unsere Zeltsysteme werden grundsätzlich nur mit Portalen ausgestattet. Somit 

entfallen lästige Windverbände und die Zeltsysteme sind allseitig zu betreten 

oder anzubauen.

Das Partyzelt Holiday kann in beliebiger Länge und Form durch Regenrinnen 

untereinander oder mit den Zeltsystemen Highlight und Bodega kombiniert 

werden.
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Partyzelt Holiday 6 x 10 m 86

Partyzelt Holiday 6 x 15 m 87

Partyzelt Holiday 6 x 20 m 88

Partyzelt Holiday 6 x 25 m 89

PARTYZELTE HOLIDAY

PARTYZELT HOLIDAY



86 PARTYZELT 6 X 10 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Partyzelt Holiday Basic 
1006825 
6 x 10 m l 5 m Raster l 60 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen

Partyzelt Holiday Basic 
1006832 
6 x 10 m l 5 m Raster l 60 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen

Partyzelt Holiday Basic 
1006836 
6 x 10 m l 5 m Raster l 60 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen

Partyzelt Holiday Classic 
1006837 
6 x 10 m l 5 m Raster l 60 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster

Partyzelt Holiday Classic 
1006838 
6 x 10 m l 5 m Raster l 60 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster

Partyzelt Holiday Classic 
1006839 
6 x 10 m l 5 m Raster l 60 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006840 
6 x 10 m l 5 m Raster l 60 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006842 
6 x 10 m l 5 m Raster l 60 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006843 
6 x 10 m l 5 m Raster l 60 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster

Partyzelt Holiday Elegance 
1006844 
6 x 10 m l 5 m Raster l 60 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster

Partyzelt Holiday Elegance 
1006845 
6 x 10 m l 5 m Raster l 60 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster

Partyzelt Holiday Elegance 
1006846 
6 x 10 m l 5 m Raster l 60 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% Panoramafenster

480,00 € 

720,00 € 

860,00 € 

760,00 € 

900,00 € 

560,00 € 

800,00 € 

940,00 € 

600,00 € 

840,00 € 

980,00 € 

520,00 € 



87PARTYZELT 6 X 15 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Partyzelt Holiday Basic 
1006847 
6 x 15 m l 5 m Raster l 90 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Partyzelt Holiday Basic 
1006848 
6 x 15 m l 5 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Partyzelt Holiday Basic 
1006849 
6 x 15 m l 5 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen 

Partyzelt Holiday Classic 
1006850 
6 x 15 m l 5 m Raster l 90 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006851 
6 x 15 m l 5 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006852 
6 x 15 m l 5 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006853 
6 x 15 m l 5 m Raster l 90 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006854 
6 x 15 m l 5 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006855 
6 x 15 m l 5 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Elegance 
1006857 
6 x 15 m l 5 m Raster l 90 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Elegance 
1006858 
6 x 15 m l 5 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Elegance 
1006859 
6 x 15 m l 5 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% Panoramafenster 

720,00 € 

1.080,00 €

1.240,00 € 

1.140,00 € 

1.300,00 € 

840,00 € 

1.200,00 € 

1.360,00 €

900,00 € 

1.260,00  €

1.420,00 € 

780,00 € 



88 PARTYZELT 6 X 20 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Partyzelt Holiday Basic 
1006860 
6 x 20 m l 5 m Raster l 120 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Partyzelt Holiday Basic 
1006861 
6 x 20 m l 5 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Partyzelt Holiday Basic 
1006862 
6 x 20 m l 5 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen 

Partyzelt Holiday Classic 
1006863 
6 x 20 m l 5 m Raster l 120 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006864 
6 x 20 m l 5 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006865 
6 x 20 m l 5 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006866 
6 x 20 m l 5 m Raster l 120 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006867 
6 x 20 m l 5 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006868 
6 x 20 m l 5 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Elegance 
1006869 
6 x 20 m l 5 m Raster l 120 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Elegance 
1006870 
6 x 20 m l 5 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Elegance 
1006871 
6 x 20 m l 5 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% Panoramafenster 

960,00 € 

1.440,00 € 

1.620,00 € 

1.500,00 € 

1.680,00 € 

1.080,00 € 

1.560,00 € 

1.740,00 € 

1.140,00 € 

1.620,00 € 

1.800,00 € 

1.020,00 € 



89PARTYZELT HOLIDAY 6 X 25 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Partyzelt Holiday Basic 
1006872 
6 x 25 m l 5 m Raster l 150 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Partyzelt Holiday Basic 
1006873 
6 x 25 m l 5 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Partyzelt Holiday Basic 
1006874 
6 x 25 m l 5 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen 

Partyzelt Holiday Classic 
1006875 
6 x 25 m l 5 m Raster l 150 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006876 
6 x 25 m l 5 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006877 
6 x 25 m l 5 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006878 
6 x 25 m l 5 m Raster l 150 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006879 
6 x 25 m l 5 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006880 
6 x 25 m l 5 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Elegance 
1006881 
6 x 25 m l 5 m Raster l 150 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Elegance 
1006882 
6 x 25 m l 5 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Elegance 
1006883 
6 x 25 m l 5 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% Panoramafenster 

1.200,00 € 

1.800,00 € 

1.980,00 € 

1.860,00 € 

2.040,00 € 

1.320,00 € 

1.920,00 € 

2.100,00 € 

1.380,00 € 

1.980,00 € 

2.160,00 € 

1.260,00 €



9090

SIE BESTIMMEN WO

Mit unseren Partyzelten der Serie Holiday bieten wir Ihnen ein umfangreiches Sortiment an Zeltkon-

struktionen für unterschiedlichste Anlässe. Dank Spannweiten von 6 m und 10 m können Sie die 

Größe Ihres Holiday Zeltes je nach Personenanzahl und Veranstaltungsrahmen variabel gestalten. 

Im 3 m und 5 m Raster lassen sich die Holiday Zelte in der Länge beliebig erweitern. Darüber hinaus 

sind all unsere Zeltsysteme miteinander beliebig kombinierbar und bieten Ihnen somit Raum, der 

Ihrem Vorhaben bestmöglich gerecht wird.

Mit dem umfangreichen Zeltzubehör ab Seite 112 machen Sie Ihr individuelles Vorhaben perfekt. 

Die Auswahl umfasst unter anderem unterschiedliche Beleuchtungsmöglichkeiten, ansprechende 

Dekoration oder verschiedene Bodenbeläge.



9191

Die Partyzelte Holiday können mit und ohne Fußboden gebaut werden. Der 

Fußboden besteht aus einem speziellen Kassettenaufbau, der bei Bedarf mit 

Ballastierungsgewichten (optional) ausgestattet werden kann. Somit kann auf 

eine Erdnagelverankerung verzichtet werden. 

Die Beplanung besteht aus PVC-beschichtetem Polyestergewebe, das nach 

DIN 4102 B1/M2 schwer entflammbar ist. Diese ist in unterschiedlichen Aus-

fertigungen erhältlich. Angeboten werden eine geschlossene Beplanung, 

Rundbogenfenster sowie Panoramafenster mit Rechtecksprosse.

Unsere Zeltsysteme werden grundsätzlich nur mit Portalen ausgestattet. Somit 

entfallen lästige Windverbände und die Zeltsysteme sind allseitig zu betreten 

oder anzubauen. Das Partyzelt Holiday kann in beliebiger Länge und Form 

durch Regenrinnen untereinander oder mit den Zeltsystemen Highlight und 

Bodega kombiniert werden.
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Partyzelt Holiday 10 x 6 m & 10 x 9 m 

Partyzelt Holiday 10 x 9 m & 10 x 10 m 
92 - 93

Partyzelt Holiday 10 x 12 m & 10 x 15 m 

Partyzelt Holiday 10 x 15 m
94 - 95

Partyzelt Holiday 10 x 18 m & 10 x 20 m 

Partyzelt Holiday 10 x 20 m & 10 x 21 m
96 - 97

Partyzelt Holiday 10 x 24 m & 10 x 25 m 

Partyzelt Holiday 10 x 25 m & 10 x 27 m
98 - 99

Partyzelt Holiday 10 x 30 m 100 - 101

PARTYZELTE HOLIDAY

PARTYZELT HOLIDAY



92 PARTYZELT 10 X 6 M & 10 X 9 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Partyzelt Holiday Basic 
1006742 
10 x 6 m l 3 m Raster l 60 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Partyzelt Holiday Basic 
1006743 
10 x 6 m l 3 m Raster l 60 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Partyzelt Holiday Basic 
1006744 
10 x 6 m l 3 m Raster l 60 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen 

Partyzelt Holiday Classic 
1005570 
10 x 6 m l 3 m Raster l 60 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster

Partyzelt Holiday Classic 
1006745 
10 x 6 m l 3 m Raster l 60 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster

Partyzelt Holiday Classic 
1006746 
10 x 6 m l 3 m Raster l 60 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster

Partyzelt Holiday Transparent 
1007373 
10 x 6 m l 3 m Raster l 60 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach

Partyzelt Holiday Transparent 
1007374 
10 x 6 m l 3 m Raster l 60 m²mit Fußboden, mit 
Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach

Partyzelt Holiday Transparent 
1007375 
10 x 6 m l 3 m Raster l 60 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 100% Polydach

Partyzelt Holiday Basic 
1006747 
10 x 9 m l 3 m Raster l 90 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Partyzelt Holiday Basic 
1006748 
10 x 9 m l 3 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen 

Partyzelt Holiday Basic 
1006749 
10 x 9 m l 3 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen 

480,00 € 

720,00 € 

840,00 € 

760,00 € 

880,00 € 

920,00 € 

1.160,00 € 

1.280,00 € 

720,00 € 

1.080,00 € 

1.200,00 € 

520,00 € 



93PARTYZELT 10 X 9 M & 10 X 10 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Partyzelt Holiday Classic 
1006750 
10 x 9 m l 3 m Raster l 90 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006751 
10 x 9 m l 3 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006752 
10 x 9 m l 3 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007376 
10 x 9 m l 3 m Raster l 90 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007377 
10 x 9 m l 3 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007378 
10 x 9 m l 3 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Basic 
1006795 
10 x 10 m l 5 m Raster l 100 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006796 
10 x 10 m l 5 m Raster l 100 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006797 
10 x 10 m l 5 m Raster l 100 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006798 
10 x 10 m l 5 m Raster l 100 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006799 
10 x 10 m l 5 m Raster l 100 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006800 
10 x 10 m l 5 m Raster l 100 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster

760,00 €

1.120,00 € 

1.240,00 € 

1.720,00 € 

1.840,00 € 

800,00 € 

1.200,00 €

1.340,00 € 

880,00 € 

1.280,00 € 

1.420,00 €

1.360,00 € 



94  PARTYZELT 10 X 12 M & 10 X 15 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Partyzelt Holiday Basic 
1006753 
10 x 12 m l 3 m Raster l 120 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006754 
10 x 12 m l 3 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006755 
10 x 12 m l 3 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Classic 
1006756 
10 x 12 m l 3 m Raster l 120 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006757 
10 x 12 m l 3 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006758 
10 x 12 m l 3 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007379 
10 x 12 m l 3 m Raster l 120 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007380 
10 x 12 m l 3 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007381 
10 x 12 m l 3 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Basic 
1006759 
10 x 15 m l 5 m Raster l 150 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006760 
10 x 15 m l 5 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006761 
10 x 15 m l 5 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen  

960,00 € 

1.440,00 € 

1.560,00 € 

1.480,00 € 

1.600,00 € 

1.800,00 € 

2.280,00 € 

2.400,00 € 

1.200,00 € 

1.800,00 €

1.940,00 €

1.000,00 € 



95PARTYZELT 10 X 15 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Partyzelt Holiday Classic 
1006762 
10 x 15 m l 3 m Raster l 150 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006763 
10 x 15 m l 3 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006764 
10 x 15 m l 3 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007382 
10 x 15 m l 3 m Raster l 150 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007383 
10 x 15 m l 3 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007384 
10 x 15 m l 3 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Basic 
1006801 
10 x 15 m l 5 m Raster l 150 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006802 
10 x 15 m l 5 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006803 
10 x 15 m l 5 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006804 
10 x 15 m l 5 m Raster l 150 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006805 
10 x 15 m l 5 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006806 
10 x 15 m l 5 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster

1.240,00 € 

1.840,00 € 

1.980,00 € 

2.840,00 € 

2.980,00 € 

1.200,00 € 

1.800,00 € 

1.940,00 € 

1.300,00 € 

1.900,00 € 

2.040,00 €

2.240,00 € 



96 PARTYZELT 10 X 18 M & 10 X 20 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Partyzelt Holiday Basic 
1006765 
10 x 18 m l 3 m Raster l 180 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006766 
10 x 18 m l 3 m Raster l 180 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006767 
10 x 18 m l 3 m Raster l 180 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Classic 
1006768 
10 x 18 m l 3 m Raster l 180 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006769 
10 x 18 m l 3 m Raster l 180 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006770 
10 x 18 m l 3 m Raster l 180 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007385 
10 x 18 m l 3 m Raster l 180 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007386 
10 x 18 m l 3 m Raster l 180 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007387 
10 x 18 m l 3 m Raster l 180 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Basic 
1006807 
10 x 20 m l 5 m Raster l 200 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006808 
10 x 20 m l 5 m Raster l 200 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006809 
10 x 20 m l 5 m Raster l 200 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen 

1.440,00 € 

2.160,00 € 

2.300,00 € 

2.200,00 € 

2.360,00 € 

2.700,00 € 

3.420,00 € 

3.560,00 € 

1.600,00 € 

2.400,00 € 

2.600,00 €

1.500,00 € 



97PARTYZELT 10 X 20 M & 10 X 21 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006810 
10 x 20 m l 5 m Raster l 200 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006811 
10 x 20 m l 5 m Raster l 200 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006812 
10 x 20 m l 5 m Raster l 200 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Basic 
1006771 
10 x 21 m l 3 m Raster l 210 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006772 
10 x 21 m l 3 m Raster l 210 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006773 
10 x 21 m l 3 m Raster l 210 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Classic 
1006774 
10 x 21 m l 3 m Raster l 210 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006775 
10 x 21 m l 3 m Raster l 210 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006776 
10 x 21 m l 3 m Raster l 210 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007388 
10 x 21 m l 3 m Raster l 210 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007389 
10 x 21 m l 3 m Raster l 210 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007390 
10 x 21 m l 3 m Raster l 210 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 100% Polydach

1.720,00 € 

2.520,00 € 

2.720,00 € 

2.520,00 € 

2.680,00 € 

1.740,00 € 

2.580,00 € 

2.740,00 € 

3.140,00 € 

3.980,00 € 

4.140,00 €

1.680,00 € 



98  PARTYZELT 10 X 24 M & 10 X 25 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Partyzelt Holiday Basic 
1006777 
10 x 24 m l 3 m Raster l 240 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006778 
10 x 24 m l 3 m Raster l 240 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006779 
10 x 24 m l 3 m Raster l 240 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Classic 
1006780 
10 x 24 m l 3 m Raster l 240 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006781 
10 x 24 m l 3 m Raster l 240 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006782 
10 x 24 m l 3 m Raster l 240 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007391 
10 x 24 m l 3 m Raster l 240 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007392 
10 x 24 m l 3 m Raster l 240 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007393 
10 x 24 m l 3 m Raster l 240 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Basic 
1006813 
10 x 25 m l 5 m Raster l 250 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006814 
10 x 25 m l 5 m Raster l 250 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006815 
10 x 25 m l 5 m Raster l 250 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen  

1.920,00 € 

2.880,00 € 

3.060,00 € 

2.960,00 € 

3.140,00 € 

3.600,00 € 

4.560,00 € 

4.740,00 € 

2.000,00 € 

3.000,00 € 

3.200,00 € 

2.000,00 € 



99PARTYZELT 10 X 25 M & 10 X 27 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006816 
10 x 25 m l 5 m Raster l 250 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006817 
10 x 25 m l 5 m Raster l 250 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006818 
10 x 25 m l 5 m Raster l 250 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Basic 
1006783 
10 x 27 m l 3 m Raster l 270 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006784 
10 x 27 m l 3 m Raster l 270 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006785 
10 x 27 m l 3 m Raster l 270 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Classic 
1006786 
10 x 27 m l 3 m Raster l 270 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006787 
10 x 27 m l 3 m Raster l 270 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006788 
10 x 27 m l 3 m Raster l 270 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007394 
10 x 27 m l 3 m Raster l 270 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007395 
10 x 27 m l 3 m Raster l 270 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007396 
10 x 27 m l 3 m Raster l 270 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 100% Polydach

2.140,00 € 

3.140,00 € 

3.340,00 € 

3.240,00 € 

3.420,00 € 

2.260,00 € 

3.340,00 € 

3.520,00 € 

4.060,00 € 

5.140,00 € 

5.320,00 € 

2.160,00 € 



100 PARTYZELT 10 X 30 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Partyzelt Holiday Basic 
1006789 
10 x 30 m l 3 m Raster l 300 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006790 
10 x 30 m l 3 m Raster l 300 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Basic 
1006791 
10 x 30 m l 3 m Raster l 300 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
100% geschlossene Planen  

Partyzelt Holiday Classic 
1006792 
10 x 30 m l 3 m Raster l 300 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006793 
10 x 30 m l 3 m Raster l 300 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Classic 
1006794 
10 x 30 m l 3 m Raster l 300 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Rundbogenfenster 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007397 
10 x 30 m l 3 m Raster l 300 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007398 
10 x 30 m l 3 m Raster l 300 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Transparent 
1007399 
10 x 30 m l 3 m Raster l 300 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 100% Polydach 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006822 
10 x 30 m l 5 m Raster l 300 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006823 
10 x 30 m l 5 m Raster l 300 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Partyzelt Holiday Deluxe 
1006824 
10 x 30 m l 5 m Raster l 300 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 

2.400,00 € 

3.600,00 € 

3.800,00 € 

3.700,00 € 

3.900,00 € 

4.500,00 € 

5.700,00 € 

5.900,00 € 

2.560,00 € 

3.760,00 € 

4.000,00 €

2.500,00 € 



Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

GANZ NACH IHREN 
WÜNSCHEN

Weitere Zeltgrößen oder Spezialbauten 

erhalten Sie natürlich auch bei uns. Wir 

individualisieren temporäre Bauten nach 

Ihren Wünschen und passen Sie den ört-

lichen Gegebenheiten an.
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WIR SCHAFFEN RAUM FÜR IHRE IDEEN

Wenn Sie nach einer Location suchen, die mit ungewöhnlichem Flair begeistert, ist 

das Bodega Rundbogenzelt die passende Wahl. Das Bodega Zelt besticht mit sei-

nem Gewölbedach, unter dem nicht nur Jubiläen oder Hochzeiten, sondern auch 

Firmenpräsentationen eindrucksvoll zur Geltung kommen.

Mit dem umfangreichen Zeltzubehör ab Seite 112 machen Sie Ihr individuelles Vor-

haben perfekt. Die Auswahl umfasst unter anderem unterschiedliche Beleuch-

tungsmöglichkeiten, ansprechende Dekoration oder verschiedene Bodenbeläge.
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103103RUNDBOGENZELT BODEGA

Die Rundbogenzelte Bodega können mit und ohne Fußboden gebaut werden. 

Der Fußboden besteht aus einem speziellen Kassettenaufbau, der bei Bedarf 

mit Ballastierungsgewichten (optional) ausgestattet werden.

Die Beplanung besteht aus PVC-beschichtetem Polyestergewebe, das nach 

DIN 4102 B1/M2 schwer entflammbar ist. Diese ist in unterschiedlichen Aus-

fertigungen erhältlich. Angeboten werden eine geschlossene Beplanung, 

Rundbogenfenster sowie Panoramafenster mit Rechtecksprosse. Die Dächer 

sind darüber hinaus auch in der Variante Vollpoly erhältlich.

Unsere Zeltsysteme werden grundsätzlich nur mit Portalen ausgestattet. Somit 

entfallen lästige Windverbände und die Zeltsysteme sind allseitig zu betreten 

oder anzubauen.

Das Rundbogenzelt Bodega kann in beliebiger Länge und Form durch Re-

genrinnen untereinander oder mit den Zeltsystemen Highlight und Bodega 

kombiniert werden.
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800 cm / 900 cm / 1.000 cm

Rundbogenzelt Bodega 8 x 6 m & 8 x 9 m 104

Rundbogenzelt Bodega 8 x 12 m & 8 x 15 m 105

RUNDBOGENZELTE BODEGA



104 BODEGA 8 X 6 M & 8 X 9 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Bodega Deluxe 
1006915 
8 x 6 m l 3 m Raster l 48 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe 
1006922 
8 x 6 m l 3 m Raster l 48 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe  
1006972 
8 x 6 m l 3 m Raster l 48 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster

Bodega Transparent 
1007170 
8 x 6 m l 3 m Raster l 48 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Transparent 
1007171 
8 x 6 m l 3 m Raster l 48 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Transparent 
1007172 
8 x 6 m l 3 m Raster l 48 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Deluxe 
1006947 
8 x 9 m l 3 m Raster l 72 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe 
1006948 
8 x 9 m l 3 m Raster l 72 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe 
1006973 
8 x 9 m l 3 m Raster l 72 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster

Bodega Transparent 
1007173 
8 x 9 m l 3 m Raster l 72 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Transparent 
1007174 
8 x 9 m l 3 m Raster l 72 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Transparent 
1007175 
8 x 9 m l 3 m Raster l 72 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster, 100% Polydach 

576,00 €

768,00 € 

868,00 € 

1.168,00 € 

1.368,00 € 

864,00 € 

1.152,00 € 

1.252,00 € 

1.464,00 € 

1.752,00 € 

1.852,00 €

928,00 € 



105BODEGA 8 X12 M & 8 X 15 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Bodega Deluxe 
1006949 
8 x 12 m l 3 m Raster l 96 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe 
1006950 
8 x 12 m l 3 m Raster l 96 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe  
1006974 
8 x 12 m l 3 m Raster l 96 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster

Bodega Transparent 
1007176 
8 x 12 m l 3 m Raster l 96 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Transparent 
1007177 
8 x 12 m l 3 m Raster l 96 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Transparent 
1007178 
8 x 12 m l 3 m Raster l 96 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Deluxe 
1006951 
8 x 15 m l 3 m Raster l 120 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe 
1006952 
8 x 15 m l 3 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe 
1006975 
8 x 15 m l 3 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster

Bodega Transparent 
1007179 
8 x 15 m l 3 m Raster l 120 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Transparent 
1007180 
8 x 15 m l 3 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Transparent 
1007181 
8 x 15 m l 3 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

1.152,00 € 

1.536,00 €

1.686,00 € 

2.336,00 € 

2.486,00 € 

1.440,00 € 

1.920,00 € 

2.070,00 € 

2.440,00 € 

2.920,00 € 

3.070,00 €

1.952,00 € 
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UNTER FREIEM HIMMEL

Wenn Sie nach einer Location suchen, die mit ungewöhnlichem Flair begeistert, ist 

das Bodega Rundbogenzelt die passende Wahl. Das Bodega Zelt besticht mit sei-

nem Gewölbedach, unter dem nicht nur Jubiläen oder Hochzeiten, sondern auch 

Firmenpräsentationen eindrucksvoll zur Geltung kommen.

Über das umfangreiche Zeltzubehör ab Seite 112 machen Sie Ihr individuelles Vor-

haben perfekt. Die Auswahl umfasst unter anderem unterschiedliche Beleuch-

tungsmöglichkeiten, ansprechende Dekoration oder verschiedene Bodenbeläge.



107107RUNDBOGENZELT BODEGA

Die Rundbogenzelte Bodega können mit und ohne Fußboden gebaut werden. 

Der Fußboden besteht aus einem speziellen Kassettenaufbau, der bei Bedarf 

mit Ballastierungsgewichten (optional) ausgestattet werden kann. Somit kann 

auf eine Erdnagelverankerung verzichtet werden. 

Die Beplanung besteht aus PVC-beschichtetem Polyestergewebe, das nach 

DIN 4102 B1/M2 schwer entflammbar ist. Diese ist in unterschiedlichen Aus-

fertigungen erhältlich. Angeboten werden eine geschlossene Beplanung, 

Rundbogenfenster sowie Panoramafenster mit Rechtecksprosse. Die Dächer 

sind darüber hinaus auch in der Variante Vollpoly erhältlich.

Unsere Zeltsysteme werden grundsätzlich nur mit Portalen ausgestattet. Somit 

entfallen lästige Windverbände und die Zeltsysteme sind allseitig zu betreten 

oder anzubauen.

Das Rundbogenzelt Bodega kann in beliebiger Länge und Form durch Re-

genrinnen untereinander oder mit den Zeltsystemen Highlight und Bodega 

kombiniert werden.

Rundbogenzelt Bodega 10 x 9 m & 10 x 12 m 

Rundbogenzelt Bodega Transparent 10 x 9 m & 10 x 12 m 
108

Rundbogenzelt Bodega 10 x 15 m & 10 x 18 m 

Rundbogenzelt Bodega Transparent 10 x 15 m & 10 x 18 m 
109

Rundbogenzelt Bodega 10 x 21 m & 10 x 24 m 

Rundbogenzelt Bodega Transparent 10 x 21 m & 10 x 24 m
110

Rundbogenzelt Bodega 10 x 27 m & 10 x 30 m 

Rundbogenzelt Bodega Transparent 10 x 27 m & 10 x 30 m
111
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RUNDBOGENZELTE BODEGA



108 BODEGA 10 X 9 M & 10 X 12 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Bodega Deluxe 
1007126 
10 x 9 m l 3 m Raster l 90 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe 
1007124 
10 x 9 m l 3 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe  
1007125 
10 x 9 m l 3 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster

Bodega Transparent 
1007136 
10 x 9 m l 3 m Raster l 90 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung,  
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Transparent 
1007137 
10 x 9 m l 3 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung,  
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Transparent 
1007138 
10 x 9 m l 3 m Raster l 90 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei,  
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Deluxe 
1007129 
10 x 12 m l 3 m Raster l 120 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe 
1007127 
10 x 12 m l 3 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe 
1007128 
10 x 12 m l 3 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster

Bodega Transparent 
1007139 
10 x 12 m l 3 m Raster l 120 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung,  
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Transparent 
1007140 
10 x 12 m l 3 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung,  
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Transparent 
1007141 
10 x 12 m l 3 m Raster l 120 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei,  
50% Panoramafenster, 100% Polydach 

1.080,00 € 

1.440,00 € 

1.540,00 € 

2.190,00 €

2.290,00 € 

1.440,00 € 

1.920,00 € 

2.040,00 € 

2.440,00 € 

2.920,00 € 

3.040,00 €

1.830,00 € 



109BODEGA 10 X 15 M & 10 X 18 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Bodega Deluxe 
1007025 
10 x 15 m l 3 m Raster l 150 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Bodega Deluxe 
1006726 
10 x 15 m l 3 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Bodega Deluxe  
1007024 
10 x 15 m l 3 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 

Bodega Transparent 
1007142 
10 x 15 m l 3 m Raster l 150 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach 

Bodega Transparent 
1007035 
10 x 15 m l 3 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach 

Bodega Transparent 
1007143 
10 x 15 m l 3 m Raster l 150 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei, 50% Panorama-
fenster, 100% Polydach 

Bodega Deluxe 
1007132 
10 x 18 m l 3 m Raster l 180 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Bodega Deluxe 
1007130 
10 x 18 m l 3 m Raster l 180 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Bodega Deluxe 
1007131 
10 x 18 m l 3 m Raster l 180 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 

Bodega Transparent 
1007144 
10 x 18 m l 3 m Raster l 180 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach 

Bodega Transparent 
1007145 
10 x 18 m l 3 m Raster l 180 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach 

Bodega Transparent 
1007146 
10 x 18 m l 3 m Raster l 180 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei, 50% Panorama-
fenster, 100% Polydach

1.800,00 € 

2.400,00 € 

2.550,00 € 

3.650,00 € 

3.800,00 €  

2.160,00 € 

2.880,00 € 

3.060,00 € 

3.660,00 € 

4.380,00 € 

4.560,00 €

3.050,00 € 



110 BODEGA 10 X 21 M & 10 X 24 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Bodega Deluxe 
1007147 
10 x 21 m l 3 m Raster l 210 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe 
1007148 
10 x 21 m l 3 m Raster l 210 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Bodega Deluxe  
1007082 
10 x 21 m l 3 m Raster l 210 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster 

Bodega Transparent 
1007159 
10 x 21 m l 3 m Raster l 210 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach 

Bodega Transparent 
1007157 
10 x 21 m l 3 m Raster l 210 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach 

Bodega Transparent 
1007158 
10 x 21 m l 3 m Raster l 210 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster, 100% Polydach 

Bodega Deluxe 
1007150 
10 x 24 m l 3 m Raster l 240 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Bodega Deluxe 
1007149 
10 x 24 m l 3 m Raster l 240 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster 

Bodega Deluxe 
1007026 
10 x 24 m l 3 m Raster l 240 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster

Bodega Transparent 
1007160 
10 x 24 m l 3 m Raster l 240 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach 

Bodega Transparent 
1007161 
10 x 24 m l 3 m Raster l 240 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach 

Bodega Transparent 
1007162 
10 x 24 m l 3 m Raster l 240 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

2.520,00 € 

3.360,00 € 

3.570,00 € 

5.110,00 € 

5.320,00 € 

2.880,00 € 

3.840,00 € 

4.080,00 € 

4.880,00 € 

5.840,00 € 

6.080,00 € 

4.270,00 € 



111BODEGA 10 X 27 M & 10 X 30 M

Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

Bodega Deluxe 
1007151 
10 x 27 m l 3 m Raster l 270 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe 
1007152 
10 x 27 m l 3 m Raster l 270 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe  
1007153 
10 x 27 m l 3 m Raster l 270 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster

Bodega Transparent 
1007163 
10 x 27 m l 3 m Raster l 270 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Transparent 
1007164 
10 x 27 m l 3 m Raster l 270 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Transparent 
1007165 
10 x 27 m l 3 m Raster l 270 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Deluxe 
1007154 
10 x 30 m l 3 m Raster l 300 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe 
1007155 
10 x 30 m l 3 m Raster l 300 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster

Bodega Deluxe 
1007156 
10 x 30 m l 3 m Raster l 300 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster

Bodega Transparent 
1007166 
10 x 30 m l 3 m Raster l 300 m² 
ohne Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Transparent 
1007167 
10 x 30 m l 3 m Raster l 300 m² 
mit Fußboden, mit Erdnagelverankerung 
50% Panoramafenster, 100% Polydach

Bodega Transparent 
1007168 
10 x 30 m l 3 m Raster l 300 m² 
mit Fußboden, verankerungsfrei 
50% Panoramafenster, 100% Polydach 

3.240,00 € 

4.320,00 € 

4.590,00 € 

6.570,00 € 

6.840,00 €

3.600,00 € 

4.800,00 € 

5.100,00 €

6.100,00 € 

7.300,00 € 

7.600,00 €

5.490,00 € 



112 ZELTZUBEHÖR

Panikbeleuchtung 
1005597 
exkl. Befestigungsmaterial, mit Akku-
pufferung, 0,11kW 

Notausgangsschild beleuchtet 
1002609 
exkl. Befestigungsmaterial,  
akkugepuffert, 0,01 kW 

Notausgangsschild 
1000784 
Richtungspfeil wählbar,  
exkl. Befestigungsmaterial 

Panik/Notbeleuchtung 
1006025 
B64 x T9,5 x H8 cm 
LED, Akkupufferung 8h,  
exkl. Befestigungsmaterial 

Feuerlöscher 
1000785 
6 kG ABC Pulver 
 

Rescue Case 
1004941 
2x Feuerlöscher (6KG ABC Pulverlöscher , 
Feuerlöscher CO2) 1x Löschdecke,  
1x Ersthelferkoffer

Anlegerampe 
1002446 
B250 x T150 cm 
 

Glas Doppeltür 
1004952 
B240 x H212 cm 
Alurahmen weiß beschichtet 
Abbildung ähnlich

Echtglasschiebetür 
1007431 
B380 x H230 cm 
Aluminium weiß beschichtet

75,00 € 

20,00 € 

3,00 € 

20,00 € 

70,00 € 

75,00 €

300,00 € 

400,00 €

20,00 € 

230 V 230 V

230 V

GUT ZU WISSEN

Beratung & Service

Um einen reibungslosen Ablauf zu ge-

währleisten, bieten wir unseren Kunden 

eine kostenlose Vorabbesich tigung des 

Bauplatzes inklusive entsprechender 

Vermessung an. Sollte eine kostenlose 

Vorabbesichtigung z.B. aufgrund enor-

mer Anreisekosten nicht möglich sein, 

weisen wir Sie vorab natürlich darauf 

hin. Anfallende Kosten werden bei Be-

auftragung jedoch erstattet.

Behördliche Bauabnahme

Wir übernehmen für Sie gerne die ge-

samte behördliche Bauabnahme eines 

Zeltes und beraten Sie auch  gerne zu 

diesem Thema.

Detaillierte Planung und  

3D Visualisierung

Damit Sie und wir das gleiche Bild von 

Ihrer Veranstaltung haben, erhalten Sie 

auf Wunsch eine detaillierte Vorabpla-

nung samt fotorealistischer 3D Anima-

tionen.



Ohne  

Fußboden

Mit 

Fußboden

Mit Fußboden

verankerungsfrei

WENN SIE GROSSES VORHABEN!
Unsere Großzelte eignen sich hervorragend für den Messeauftritt, die abendliche Veranstaltung 

oder ein festliches Ambiente, in dem Geburtstage und Jubiläen ebenso gefeiert wie Produktneu-

heiten vorgestellt werden können.

Unsere Zelthallen überzeugen dabei mit hoher Stabilität, die vielseitigsten Vorhaben und Raumide-

en Stand hält. Planen Sie ein Festival, ein Sportevent oder ein Konzert nach Ihren eigenen Vorstel-

lungen, nicht nach den räumlichen Gegebenheiten vor Ort. In unterschiedlichen Ausführungen, 

Spannweiten und Seitenhöhen schaffen Sie sich mit unseren Großzelten stets den optimalen Rah-

men für Ihre Pläne.

Ebenso führen wir ein breites Sortiment an Lagerzelten und Leichtbauhallen, die Ihre Produktion 

oder Lagerung flexibler machen und sich dem Zeitraum der Nutzung Ihrem Bedarf anpasst. Hier-

bei sind die Konstruktionen für unterschiedlichste Bodenbeschaffenheiten konzipiert und können 

auch ohne festes Fundament errichtet werden. Dadurch erhalten Sie die Möglichkeit, den Stand-

ort der Industrie- und Lagerzelte jederzeit zu wechseln.
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WIR SCHAFFEN 
 VORAUSSETZUNGEN

Wo Nichts ist, bringen wir Alles mit. Neben tem-

porären Raumlösungen und Eventmo biliar ist es 

manchmal notwendig die komplette Infrastruk-

tur für ein Event herzustellen. Hierzu bieten wir 

neben den klassischen Heizungs- & Sanitärlösun-

gen auch ein breites Sortiment an Strom- & Was-

serlogistik, Absperr- & Bodensystemen sowie Be-

leuchtung, Beschallung und Videotechnik.
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EVENT INFRASTRUKTUR

Sonnenschirme & Schnellbauzelte Tento 116 - 117

Küchenboden | Tanzparkett | Bodenbeläge | Teppichrollenware | Teppichfliesen 118 - 121

Sanitärtrailer Standard & Exklusiv 

Wasserversorgung | Förderpumpen | Wassertanks | Trinkwasserschläuche | Wasserhydranten | Zubehör
122 - 125

Heizungssysteme | Elektroheizungen | Gasheizungen | Ölheizungen | Heizstrahler | Zubehör 

Absperrsysteme | Mobilzäune | Planen  | Zubehör 

Stromversorgung | Schukokabel | CEE Starkstromkabel | Stromverteiler | Stromaggregate | Zubehör

126 - 129

      

      

VERANSTALTUNGSTECHNIK

Bühnenpodeste | Traversen | Zubehör 130

Beleuchtungspakete | Scheinwerfer | Effektbeleuchtung | Spezialscheinwerfer 131

Partyanlagen | Konferenzanlagen | Beschallungsanlagen | Mischpulte | Zubehör 

Beamer | Leinwände | Flatscreens | Videotechnik & Zubehör
132 - 133

ETS Veranstaltungstechnik Ton- & Lichttechnik | Video- & Konferenztechnik |  

Bühnen & Traversen
134 - 138

      

      

ets
Veranstaltungstechnik

EVENT INFRASTRUKTUR 



116 SONNENSCHIRME

Schirmständer 
1005076 
B80 x H3 x T80 cm 
exkl. Platten, 4 Stück 1004791 notwendig 

Betonplatte 
1004791 
B40 x H5 x T40 cm 
für 1005076 

Schirmständer rund 
1005875 
Ø 46 cm H40 cm 
bis Ø 5,8 cm Profilstärke, schwarz 

Sonnenschirm Style 
1006071 

B350 x H250 cm 

Ø 4,8 cm Profilstärke, weiß 

Sonnenschirm Quadrat 
1005874 

B220 x H250 x T220 cm 

Ø 3,5 cm Profilstärke, creme 

Sonnenschirm dunkelgrün 
1002164 

B300 x H250 cm 

Ø 3,8 cm Profilstärke, dunkelgrün 

Sonnenschirm ecru 
1002163 

B350 x H250 cm 

Ø 5,5 cm Profilstärke, ecru 

Sonnenschirm dunkelblau 
1002160 

B300 x H250 cm 

Ø 3,8 cm Profilstärke, dunkelblau 

Sonnenschirm anthrazit 
1002165 

B300 x H250 cm 

Ø 4,8 cm Profilstärke, anthrazit

8,00 €

0,50 €

8,00 €

40,50 €

40,50 €

40,50 €

40,50 €

40,50 €

40,50 €



117SCHNELLBAUZELTE TENTO

Tento 3 x 3 m l 9 m² 
1000306 
ohne Seitenwände 
weiß 

Tento-Seitenwand 6 m 
1000312 
geschlossen 
weiß 

Tento-Seitenwand 3 m 
1000321 
mit Eingang 
weiß 

Tento 6 x 3 m l 12 m² 
1000308 
ohne Seitenwände 
weiß 

Tento-Seitenwand 3 m 
1000314 
geschlossen 
weiß 

Tento-Seitenwand 3 m 
1000313 
mit Fenster 
weiß

Tento-Regenrinne 3 m 
1000315 
weiß 
 

Tento-Regenrinne 6 m 
1000320 
weiß 
 

Tento Balastierung 
1000310 Tento 3 x 3 m   20,00 € 

1007372 Tento 6 x 3 m   30,00 € 

mit Betonplatten

70,00 €

18,00 €

15,00 €

10,00 €

12,50 €

3,00 €

5,00 €

120,00 €



118 BODENBELÄGE

Rampenprofil 

1002587 
B50 x T14 cm 
grau, für 1002584 
DIN 51130 R11

Teppich Rot Cerise 

1004972 
B200 cm 
Rollenware, Preis pro m² exkl. Verlege- 
arbeiten & Zuschnitt

Teppichfliese 

1002500 
B100 x T100 cm 
rot 

Küchenboden PVC Fliese 

1002584 
B50 x T50 cm 
Preis je Fliese, grau, rutschhemmend 
DIN 51130 R13

Teppich Schwarz 

1005617 
B200 cm 
Rollenware, Preis pro m² exkl. Verlege- 
arbeiten & Zuschnitt

Teppichfliese 

1002498 
B100 x T100 cm 
blau 

Tanzparkett Eiche 

1000949 
B91,5 x T91,5 
Preis /m², exkl. Verlegearbeiten 

Teppich Anthrazit 

1003281 
B200 cm 
Rollenware, Preis pro m² exkl. Verlege- 
arbeiten & Zuschnitt

Teppichfliese 

1002497 
B100 x T100 cm 
anthrazit

3,50 €

4,20 €

4,00 €

4,00 €

4,20 €

4,00 €

15,00 €

4,20 €

4,00 €

GUT ZU WISSEN

Dieser Teppich ist in schwer entflamm-

barer B1 Qualität, welche den Brand-

schutzbestimmungen (DIN4102) von 

Veranstaltern und Behörden entspricht. 

Der Teppich wird mit einer Schutzfolie 

ausgeliefert, die diesen bei Aufbau-  

& Verlegearbeiten schützen soll.

B1B1B1

B1B1B1



119TEPPICH 

Braun Cuir 

1002958 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

LT Grey 2294 

1002946 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Beige Sisal 

1002938 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Beige Lama 

1002929 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Mix Grey 

1002957 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Beige Nerts 

1002949 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Weiß 

1002927 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Grau Grijs 

1002969 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Dunkelbraun 

1002972 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Dunkelweiß 

1002936 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Anthracite 

1002970 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Braun Marron 

1002963 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

LT Grey 2022 

1002962 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Schwarz 

1002873 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

264,00 €

264,00 €264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

 264,00 €

B1B1B1 B1B1

B1B1B1 B1B1

B1B1B1 B1

Alle Teppiche sind mit einer Schutzfolie überzogen.
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Lila Purper 

1002955 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Rot Opera Red 

1002974 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Orange Flamme 

1002930 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

African Violett 

1002943 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Rot Rubino 

1002965 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Orange Oranje 

1005015 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Magenta 

1005017 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Rot Fire 

1002940 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Gelb Yellow 

1002977 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Fuchsia 

1005018 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Rot Vermiljoen 

1002951 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Baby Pink 

1005019 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Rot Cerise 

1002877 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

B1B1B1 B1B1

Alle Teppiche sind mit einer Schutzfolie überzogen.

B1B1B1 B1B1

B1B1B1



121TEPPICH

Dunkelblau Navy 

1002976 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Blau Azur 

1002932 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Blau Blue 

1002967 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Geelgroen 

1002935 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Blau Olympian 

1002959 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Grün Br Green 

1002945 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Blau Blauw 

1002942 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Grün Ultra MG 

1002956 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Blau Helblauw 

1002953 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

Grün Vert. Bout.  

1002961 
B30 x T2 m  
Größe 60 m², Preis je Rolle, exkl. Verlege-
arbeiten/Zuschnitt

264,00 €

264,00 € 264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

264,00 €

AUF DEM TEPPICH BLEIBEN

Wir bieten Ihnen den passenden Bodenbelag für Ihren Messestand oder Ihr Event. Als Full-Service 

Dienstleister versorgen wir seit einigen Jahren unsere Kunden mit den passenden Bodenbelägen. 

Von der Planung über die Verlegung bis zur Wiederaufnahme – unser vielfältiges Sortiment aus 

Teppichböden lässt keine Gestaltungswünsche offen. Auf Anfrage senden wir Ihnen gerne auch 

Muster unserer Bodenbeläge zu. 

B1B1B1 B1B1

B1B1B1 B1B1

Alle Teppiche sind mit einer Schutzfolie überzogen.



122 SANITÄR STANDARD

Sanitärtrailer Mediane        

1000805        
B255 x H300 x T610 cm 
Herrenabteil: 4 Urinale mit Automatikspülung, 1 Stand-Sitz-WC, 1 Handwaschbecken  
Damenabteil: 3 Stand-Sitz-WCs, 1 Handwaschbecken l Handtuch- & Seifenspender  
beheizt, notwendige Anschlüsse: 230 V / 3,5 kW, Kanalanschluss (Regenwasserkanal ausgenommen), Zuwasseranschluss 
(Geka / Gardena), inkl. Anschlußarbeiten bis max. 10 m Leitungslänge Zuwasser / Abwasser / Strom  
Außen weiß, Innen blau-weiß

450,00 €

230 V



123SANITÄR EXKLUSIV

Sanitärtrailer Deluxe Design        

1007037        
B255 x H300 x T610 cm  
Herrenabteil: 4 Urinale mit Automatikspülung, 1 Hänge-Sitz-WC, 1 Handwaschbecken 
Damenabteil: 3 Hänge-Sitz-WCs, 1 Handwaschbecken l Handtuch- & Seifenspender;  
hochwertige Ausstattung & indirekte LED-Beleuchtung  
beheizt, notwendige Anschlüsse: 230 V / 3,5 kW, Kanalanschluss (Regenwasserkanal ausgenommen), Zuwasseranschluss 
(Geka / Gardena), inkl. Anschlußarbeiten bis max. 10 m Leitungslänge Zuwasser / Abwasser / Strom 
Außen weiß, Innen grün-anthrazit 650,00 €

230 V



124 WASSERVERSORGUNG

Miet Handtuch Frottee 

1000874 
B50 x H100 cm 
 

B Schlauch 20 m 

1005605 
weiß oder rot 
 

C Schlauch 15 m  

1005604 
rot 
 

Miet Badetuch Frottee 

1004924 
B70 x H140 cm  
 

Adapter B auf C Schlauch 

1005606 
 
 

Hydrantenstandrohr 2x C 

1004994 
mit Absperrung 
 

Förderpumpe 

1005916 
B25 x H35 x T18 cm 
4000 ltr / Stunde, 1 kW 

Adapter C auf C Schlauch 

1005607 
 
 

Hydranten Schlüssel 

1004995 
 
 

Abwassertank 

1002633 
1000 ltr 
B80 x H110 x T120 cm 
nicht für Trinkwasser geeignet

Adapter C auf Geka 

1007343 
 
 

Verteiler / Ventilabsperrung 

1005609 
B-CBC 
 

Frischwassertank 

1001490 
1000 ltr 
B80 x H110 x T120 cm 
nicht für Trinkwasser geeignet

Hebewerk für Sanitärtrailer 

1002415 
zerkleinert Feststoffe und transportiert diese 
ca. 50-70 Meter, exkl. Zubehör, 3 kW nur für 
Artikel 1000805 & 1007037

Wasseruhr B-B 

1005610

2,80 €

15,00 €

12,50 €

5,00 €

20,00 €

35,00 €

5,00 €

5,00 €

50,00 €

5,00 €

20,00 €

60,00 €

50,00 €

15,00 €

4,00 €

230 V

230 V



125WASSERVERSORGUNG

Abwasserschlauch 1“ 

1000350 
L 5 m 
1 Zoll Geka Kupplungen 
gelb

Zuleitung 3/4“ 

1000353 
L 5 m 
3/4 Zoll Geka Kupplungen 
gelb

Trinkwasserschlauch 1/2“ 

1003709 
L 5 m 
KTWA Zulassung 1/2 Zoll Geka Kupplungen 
blau

Abwasserschlauch 1“ 

1004519 
L 10 m 
1 Zoll Geka Kupplungen 
gelb

Zuleitung 3/4“ 

1006395 
L 10 m 
3/4 Zoll Geka Kupplungen 
gelb

Trinkwasserschlauch 1/2“ 

1003708 
L 10 m 
KTWA Zulassung 1/2 Zoll Geka Kupplungen 
blau

Abwasserschlauch 1“ 

1000351 
L 15 m 
1 Zoll Geka Kupplungen 
gelb

Zuleitung 3/4“ 

1000354 
L 15 m 
3/4 Zoll Geka Kupplungen 
gelb

Trinkwasserschlauch 1/2“ 

1006524 
L 15 m 
KTWA Zulassung 1/2 Zoll Geka Kupplungen 
blau

Abwasserschlauch 1“ 

1000352 
L 25 m 
1 Zoll Geka Kupplungen 
gelb

Zuleitung 3/4“ 

1000355 
L 25 m 
3/4 Zoll Geka Kupplungen 
gelb

Trinkwasserschlauch 1/2“ 

1006523 
L 25 m 
KTWA Zulassung 1/2 Zoll Geka Kupplungen 
blau

Geka Adapter 1“ 

1004447 
von Gardena auf Geka Kupplung 
 

Gekaabzweigung 3-fach 

1003711 
 
 

Gekaabzweigung 3-fach 

1004446 
mit Absperrhahn, je Abzweig 
 

7,50 €

5,00 €

15,00 €

10,00 €

20,00 €

12,50 €

12,50 €

25,00 €

15,00 €

15,00 €

35,00 €

4,00 €

5,00 €

6,00 €

10,00 €



126 HEIZUNGSSYSTEME

Infrarot Heizung 

1000822 
B84 x H12 x T11 cm  
1,8 kW, IP 65 

Heizstrahler FALO  

1004815 
B65 x H223 x T65 cm 
Heizleistung unter 5 kW 
exkl. Gas

Heißluftturbine 25 kW  

1007408 
B125 x H70 x T50 cm | Tank 40 ltr intern, 
Luftschlauch 760cm, Thermostat 1100m³/ h, 
zzgl. Heizöl/ Diesel

Heißluftgebläse Elektro 

1004393 
1,8 kW, Haushaltsausführung 
 

Gas-Heizstrahler 

1000819 
Ø 60-90 cm x H230 cm 
Heizleistung 3-14 kW, einstellbar 
exkl. Gas

Heißluftturbine 45 kW 

1007409 
B145 x H120 x T65 cm | Tank 80 ltr intern, 
Luftschlauch 760cm, Thermostat 3000m³/ h, 
zzgl. Heizöl/ Diesel

Heißluftgebläse Elektro 

1007413 
3 kW 
 

Heizgebläse Masters Gas 69 kW 

1004816 
B31,5 x H52,5 x T69 cm 
69 kW, exkl. Gas 

Heißluftturbine 48 kW 

1007410 
B64 x H115 x T147 cm | inkl. Luftschlauch 
750cm, Thermostat 4200m³/ h,  
zzgl. Heizöl/ Diesel

Heißluftgebläse Elektro 

1007414 
9 kW 
 

Gasflasche 11 kg 

1000821 
exkl. Pfand, Verkauf Füllung 
 

Heißluftturbine 150 kW 

1007411 
B75 x H170 x T170 cm | inkl. Luftschlauch 
750cm, Thermostat 7810m³/ h,  
zzgl. Heizöl/ Diesel

Sicherheitsöltank groß 

1003244 
1000 ltr 
B72 x H156 x T101 cm 
exkl. Füllung

Sicherheitsöltank klein 

1005601 
700 ltr 
B72 x H156x T101 cm 
exkl. Füllung

Heißluftturbine 150 kW 

1007412 
B75 x H170 x T170 cm | inkl. 3-fach Verteiler 
mit Schläuchen 750cm, Thermostat 7810m³/ h 
zzgl. Heizöl/ Diesel 

20,00 €

80,00 €

90,00 €

35,00 €

105,00 €

15,00 €

65,00 €

140,00 €

45,00 €

19,50 €

290,00 €

60,00 €

50,00 €

365,00 €

5,00 €

16 A230 V 230 V 230 V

230 V

230 V
230 V 230 V 230 V 230 V 230 V



127ABSPERRSYSTEME

Mobilzaunstein 

1000766 
B22 x H13 x T70 cm 
Material Beton oder Kuntsstoff 

Banner WC 

1004966 
B350 x H176 cm 
geöst, exkl. Befestigungsmaterial 
blau - weiß

Mobilzaunschelle 

1000771 
 
 

Mobilzaunelement  

1000774 
B200 x H100 cm 
rot - weiß 

Banner Notausgang 

1005599 
B350 x H176 cm 
Pfeilrichtung rechts, geöst, exkl. Befesti-
gungsmaterial, grün - weiß

Mobilzaun Torrolle 

1000773 
 
 

Mobilzaun 

1000765 
B350 x H200 cm 
 

Banner Notausgang 

1003745 
B350 x H176 cm 
Pfeilrichtung links, geöst, exkl. Befesti-
gungsmaterial, grün - weiß

Mobilzaun Torschanier 

1000772 
 
 

Mobilzaunplane lang 

1000778 
B2000 x H176 cm 
geöst, exkl. Befestigungsmaterial 
weiß

Banner Notausgang 

1005600 
B350 x H176 cm 
geöst, exkl. Befestigungsmaterial 
grün - weiß

Mobilzaunstrebe 

1000767 
L 200 cm 
nur in Verbindung mit 1000771 

Mobilzaunplane kurz 

1000777 
B341 x H176 cm 
geöst, exkl. Befestigungsmaterial 
weiß

Mobilzaunplane schwarz 

1007326 
B350 x H176 cm 
geöst, exkl. Befestigungsmaterial 
schwarz

Warnpylone Lübecker 

1000780

2,00 €

3,50 €

3,50 €

25,00 €

1,00 €

3,50 €

25,00 €

5,00 €

15,00 €

25,00 €

5,00 €

3,50 €

25,00 €

5,00 €

3,00 €



128 STROMVERSORGUNG

Dreifachstecker schwarz  

1000385 
L 1,5 m 
3x Schuko 
schwarz

Schukokabel 3 

1000378 
L 3 m 
schwarz 

Adapter CEE 125 A 

1000436 
CEE 125 A auf CEE 63 A 
schwarz 

Dreifachstecker weiß 

1000384 
L 1,5 m 
3x Schuko 
weiß

Schukokabel 5 

1000379 
L 5 m 
schwarz 

Adapter CEE 32 A 

1000439 
CEE 32 A auf CEE 16 A 
schwarz 

Dreifachstecker weiß 

1004349 
L 3 m 
3x Schuko 
weiß

Schukokabel 10 

1000380 
L 10 m 
schwarz 

Adapter CEE blau > Schuko 

1000448 
L 50 cm 
CEE blau Stecker auf Schuko Kupplung 
schwarz

Dreifachstecker Outdoor 

1000383 
L 0,25 m 
Triblock, 3x Schuko IP44 
schwarz

Schukokabel 20 

1000381 
L 20 m 
schwarz 

Adapter Schuko > CEE blau 

1006432 
L 50 cm 
Schukostecker auf CEE blau Kupplung 
schwarz

Kabelbrücke mit Deckel 

1006168 
B100 x T29 cm 
3x Kabelkanal Innendurchmesser  
B3,5 x H3,5 cm, gelb/ schwarz

Kabelmatte 250 

1004355 
B250 x T50 cm 
schwarz 

Kabelmatte 500 

1000585 
B500 x T50 cm

1,25 €

1,75 €

10,00 €

2,25 €

5,00 €

1,50 €

3,50 €

3,00 €

2,50 €

6,00 €

3,00 €

10,00 €

3,00 €

5,00 €

1,25 €

230 V 230 V 230 V 230 V

230 V 230 V 230 V 230 V

63 A 16 A

32 A

230 V 230 V

125A
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CEE Kabel 63 A 5 

1000364 
L 5 m 
IP 44, schwarz 

CEE Kabel 32 A 5 

1000368 
L 5 m 
IP 44, schwarz 

CEE Kabel 16 A  5 

1000372 
L 5 m 
IP 44, schwarz 

CEE Kabel 63 A 10 

1000365 
L 10 m 
IP 44, schwarz 

CEE Kabel 32 A 15 

1000369 
L 15 m 
IP 44, schwarz 

CEE Kabel 16 A  15 

1000373 
L 15 m 
IP 44, schwarz 

CEE Kabel 63 A 25 

1000366 
L 25 m 
IP 44, schwarz 

CEE Kabel 32 A 25 

1000370 
L 25 m 
IP 44, schwarz 

CEE Kabel 16 A  25 

1000374 
L 25 m 
IP 44, schwarz 

Verteiler 63 A Indoor 

1000525 
2x CEE 32 A, 2x CEE 16 A,  
Schutzschalter & FI 

Verteiler 32 A Indoor 

1000521 
2x CEE 16 A, 6x Schuko,  
Schutzschalter & FI 

Verteiler 16 A Indoor 

1000519 
1x CEE 16 A, 6x Schuko,  
Schutzschalter & FI 

Verteiler 63 A Outdoor 

1004348 
2x CEE 32 A, 2x CEE 16 A, 8x Schuko, 
Schutzschalter & FI 
IP 44, schwarz

Verteiler 32 A Outdoor 

1000498 
2x CEE 16 A, 6x Schuko,  
Schutzschalter & FI 
IP 44, schwarz

Stromaggregat 15 kVA 

1007415 
B57 x H77 x T89,5 cm, 1x CEE 16 A,  
1x Schuko, Schutzschalter & FI, Kraftstoff 
Benzin, 72 db(A), Laufzeit 8,3 h 

10,00 €

8,50 €

7,50 €

13,50 €

12,50 €

25,00 €

18,50 €

17,50 €

35,00 €

25,00 €

10,00 €

40,00 €

30,00 €

80,00 €

15,00 €

63 A 63 A
63 A 63 A 63 A

32 A 32 A 32 A 32 A 32 A

16 A 16 A 16 A 16 A

16 A

230 V



130 BÜHNENPODESTE

Bütec Podest Outdoor 

1000429 
B100 x H10 x T200 cm 
exkl. Steckbeine 

Bütec Steckbein 20 

1001141 
L 20 cm 
 

H30V Traverse Eckstück 

1000510 
B50 x H50 x T50 cm 
3-Wege Ecke, Hersteller Prolyte,  
exkl. Trusspins

Bütec Podest Outdoor 

1001062 
B100 x H10 x T100 cm 
exkl. Steckbeine 

Bütec Steckbein 40 

1000447 
L 40 cm 
 

H30V Traverse 50 

1000959 
B50 x H30 x T30 cm 
Hersteller Prolyte, exkl. Trusspins 

Bütec Stufenelement 

1000451 
B100 x H10 x T100 cm 
exkl. Steckbeine 

Bütec Steckbein 60 

1000442 
L 60 cm 
 

H30V Traverse 100 

1000496 
B100 x H30 x T30 cm  
Hersteller Prolyte, exkl. Trusspins 

Bühnenmolton 

1002644 
B550 x H100 cm 
Oberkante Flauschband, schwarz, B1 

Bütec Telebeine 60 

1000437 
L 60 - 100 cm 
 

H30V Traverse 200 

1000499 
B200 x H30 x T30 cm 
Hersteller Prolyte, exkl. Trusspins 

Bütec Geländerelement 

1000432 
B200 x H100 x T3 cm 
schwarz 

Bütec Telebeine 100 

1004372 
L 100 - 160 cm 
 

H30V Traverse 90 Grad           

1004888 
B50 x H30 x T50 cm 
Hersteller Prolyte, exkl. Trusspins 

15,00 €

1,00 €

20,00 €

1,00 €

10,00 €

10,00 €

1,00 €

10,00 €

7,50 €

1,50 €

20,00 €

10,00 €

1,50 €

20,00 €

15,00 €

B1



131BELEUCHTUNG

Dekolichtpaket Indoor 

1001028 
10x PAR 64 Floorspot inkl. Farbfilter 

Goldenamber, 3 kW, schwarz,  

inkl. Ver kabelung & Montage

Dekolichtpaket Outdoor 

1000962 

5x LED Outdoor Powerbank 

schwarz, inkl. Verkabelung & Montage 

Dekolichtpaket Pagode 

1004123 

2x PAR 64 Floorspot inkl. Farbfilter  

Goldenamber & 2x LED PAR 64 

inkl. Verkabelung & Montage

LED Stage Beamer MKII 

1006109 

B24,5 x H29 x T20 cm 

RGB, DMX 512, exkl. Befestigungsklemme, 

14 x 3 W, schwarz

LED PAR 64 Short 

1004922 

B22 x H26 x T22 cm 

RGB, DMX 512, exkl. Befestigungsklemme, 

20 W, silber

Theaterfluter Rima S500 

1005096 

B30 x H13 x T21 cm, inkl. Torblende & 

Filterrahmen, 500 W, exkl. Befestigungs-

klemme, schwarz

LED Outdoor Powerbank 

1005097 

B57 x H22 x T18 cm 

RGB, DMX 512, 54 x 1 W 

IP65, schwarz

PAR 64 Floorspot 

1000667 

B26 x H22 x T26 cm 

inkl. Farbfilterrahmen, 300 W 

schwarz

Multilens Scheinwerfer 415 

1005095 

mit 4 Wechsellinsen und Farbfilterrahmen, 

exkl. Befestigungsklemme, 415 W 

schwarz 

Lichteffekt Zig-C  

1000649 

B28 x H28 x T36 cm 

Sound to Light, exkl. Befestigungsklemme, 

300 W, schwarz

UV Fluter 400 

1000653 

B44,5 x H16,5 x T29 cm 

exkl. Befestigungsklemme, 400 W 

schwarz

Nebelmaschine Z1500 

1000591 

B64 x H26 x T30 cm 

5 ltr Tank, 1500 W, DMX 512, exkl. Nebel-

fluid, Stand Alone möglich

Verfolger Spot 575 

1001253 

B89 x H25,5 x T30 cm 

3-fach Farbmagazin, Iris, Fokus, 575 W 

HMI, inkl. Stativ, schwarz

Outdoorfluter 1000 

1003993 

B30 x H13 x T21 cm 

exkl. Befestigungsklemme, 1000 W 

IP65, silber

JEM K1 Hazer  

1007097 

B54,5 x H33 x T46 cm 

2,5 ltr Tank, 675 W, DMX 512, exkl. Hazer-

fluid, Stand Alone möglich

170,00 €

220,00 €

60,00 €

12,50 €

15,00 €

25,00 €

8,00 €

17,50 €

15,00 €

15,00 €

25,00 €

60,00 €

20,00 €

60,00 €

15,00 €

230 V 230 V 230 V 230 V 230 V

230 V 230 V 230 V 230 V 230 V

230 V 230 V 230 V 230 V 230 V



132 BESCHALLUNG

Partyanlage 1 

1000755 
für ca. 50 PAX, exkl. Aufbau & Service 
Pioneer DJ Set, 2x RCF 215 Lautsprecher 
Aktiv, Mikrofon, Kabel & Zubehör 

Mischpult Allen & Heath ZED10  

1005248 
B33,6 x H9,5 x 27,5 cm 
4Mic/Line Eingänge, 2 Dual Stereo  
Eingänge, 2 Aux Sends, USB Anschluss 
exkl. Zubehör

Mikrostativ groß 

1000526 
inkl. Standardmikrofonklemme 
schwarz 

Partyanlage 2 

1000756 
für ca. 100 PAX, exkl. Aufbau & Service 
Pioneer DJ Set, 2x RCF Lautsprecher  
1x RCF Sub Aktiv, Mikrofon,  
Kabel & Zubehör

Pioneer XDJ-R1 

1006056 
B62,5 x H11 x T31 cm  
all in one DJ System, 2 Kanal Mixer,  
Doppel CD/USB Player, exkl Zubehör 

Mikrofon SM57 Shure 

1000696 
Dynamisches Instrumentenmikrofon 
exkl. Mikrofonklemme 

Partyanlage 3 

1005636 
für ca. 150 PAX, exkl. Aufbau & Service 
DJ Set, 2x RCF Lautsprecher 2x RCF Sub 
Aktiv, Mikrofon, Kabel & Zubehör 

Beschallungsanlage 

1005633 
d&b C6/C7 Mono inkl. Verstärker & Kabel, 
2x Bass, 2x Top, 2x Distanzstange 
 

Mikrofon SM58 Shure 

1000697 
Dynamisches Gesangsmikrofon 
exkl. Mikrofonklemme 

Konferenzanlage 1  

1001313 
für ca. 100 PAX, exkl. Aufbau & Service 
2x QB D8, 1x ZED10, 1x Verstärker,  
2x drahtloses Mikrofon,  
Kabel & Zubehör

Großbeschallungsanlage 

1000937 
d&b C6/C7 Stereo inkl. Verstärker & Kabel, 
4x Bass, 4x Top, 4x Distanzstange 
 

Doppelfunkstrecke  

1007416 
2x Taschensender, 2x Headset,  
inkl. Zubehör 

Konferenzanlage 2  

1000929 
für ca. 250 PAX, exkl. Aufbau & Service 
2x QB D8, 2x QB D6 1x Digitalmischpult 
AH Qu16, 1x Verstärker, 2x drahtloses 
Mikrofon, Kabel & Zubehör

RCF ART 315 Aktivbox 

1003208 
XLR in / out, Stativaufnahme,  
Monitoreinsatz 
 

Doppelfunkstrecke 

1005359 
2x Handsender Kondensator & Dynamisch, 
inkl. Zubehör

150,00 €

30,00 €

5,00 €

60,00 €

5,00 €

250,00 €

200,00 €

5,00 €

250,00 €

400,00 €

70,00 €

350,00 €

35,00 €

65,00 €

200,00 €

230 V 230 V 230 V 230 V 230 V

230 V 230 V 230 V 230 V 230 V

230 V 230 V
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Beamer Sanyo PLC-XP200 

1000597 
7000 ANSI Lumen, Kontrast 2200:1, 
Format 4:3, standard Objektiv, Pegasus 
Flugrahmen, VGA In, S-Video In 

Panasonic TH-50“             

1002638 
B121 x H72,4 x T9,5 cm 
Full-HD Plasma Display, Format 16:9,  
1920 x1080 Px, DVI-D IN, 3x BNC, 2x 
Chinch, PC IN(VGA), schwarz

Notebook Asus F75-1L 

1006888 
Windows 8, Office Paket 8GB RAM, HDMI, 

VGA, 3x USB3, Grafikchip 2GB 

Beamer Samsung SP-D400 

1006411 

4000 ANSI Lumen, Kontrast 2500:1, 

Format 4:3, S-Video In, HDMI/DVI In,  

PC VGA In, PC VGA Out 

 

Samsung Syncmaster 46“        

1001111 

B106 x H62 x T13 cm 

integrierter PC, Skalierbar, HDMI,  

2x Component, RGB In 5x BNC, 2x Chinch, 

PC IN (VGA), schwarz 

DVB-T Empfänger 

1001516 

inkl. Antenne & Verkabelung 

 

Beamer BenQ MS521P  

1006080 

3000 ANSI Lumen, Kontrast 13.000:1, 

Format 4:3, 3D-fähig, VGA In / Out,  

Composite Video In, S-Video In, HDMI In,  

Audio In, USB In 

Pioneer PDP 43“            

1005077 

B107 x H63 x T10 cm 

Seitenverhältnis 16:9 

Mini D-Sub In, RGB SignalIn, PC-Eingang  

2: BNC x 5, schwarz

Presenter für Präsentationen    

1001131 

USB, Wireless 

 

Stativleinwand 

1005073 

B160 x H211 x T50 cm 

höhenverstellbar, Bildformat: 4:3, Aufpro 

 

Design TV-Standfuß 

1007212 

B76,5 x H206 x T50 cm 

Schnittstelle für Bildschirmbefestigung 

WESA Standard, verschiedene Größen 

schwarz

VGA Verteilverstärker                 

1004598 

VGA 1x In  2x Out 

 

Rahmen-Leinwand 4 x 3 m 

1000606 

B380 x H330 x T120 cm 

höhenverstellbar, Bildformat: 4:3, Aufpro 

 

Truss TV-Standfuß 

1005650 

B75 x H200 x T75 cm 

nur für 1002638, 1001111 & 1005077 

alu 

VGA Verteilverstärker                 

1001128 

VGA 2x In schaltbar 2x Out

400,00 €

220,00 €

100,00 €

150,00 €

45,00 €

50,00 €

130,00 €

25,00 €

75,00 €

45,00 €

10,00 €

130,00 €

40,00 €

10,00 €

100,00 €

230 V 230 V 230 V

230 V 230 V 230 V

230 V 230 V230 V 230 V



LEGENDE & ICONS

ALLES AUF EINEN BLICK

Wir sind bestrebt, Ihnen Informationen über unsere Artikel und 

deren Eigenschaften möglichst einfach darzustellen. Alle techni-

schen Details und speziellen Anschlußwerte können wir hierbei 

leider nicht für alle Artikel in unserem Sortiment berücksichtigen. 

So finden Sie zwar die Angabe, dass ein Wasseranschluss not-

wendig ist, die Art ( z.B. Geka 1“) aber entnehmen Sie bitte der 

Artikelbeschreibung im jeweiligen Angebot / Auftrag. Sollten Sie 

dennoch Angaben vermissen oder Fragen haben, wenden Sie sich 

gerne an unseren Vertieb.

Artikelbild

Bowl mittel
1007362

20  17 cm 

VPE 10 0,45

10  8 cm 30 cl

Dieser Artikel ist neu

Hier finden Sie Icons, die Ihnen wichtige 
Eigenschaften des Artikels verraten

Hier finden Sie Hinweise zu den  
Größen und Füllungen für TapleTop 
(Bitte beachten Sie die Maßeinheiten)

Artikelbezeichnung

Artikelnummer

Verpackungseinheit 
& Preisangabe

Dieser Artikel 
ist neu

Table Top 
Aussendurchmesser (in cm)

Table Top 
Innendurchmesser (in cm)

Table Top 
Füllmenge (in cl)

Montage / Wekzeug 
notwendig

Artikel ist 
beleuchtbar

Outdoorfähig 

reihenverbindbar 
nach VStättVO

Artikel ist klappbar, 
keine Montage notwendig

LED RGB - Akkubetrieb 
möglich

B1 schwer entflammbar 
nach DIN4102

ferngesteuerte 
Flugdrohne

Wasseranschluss / 
Abwasser notwendig

Artikel erfordert 
Propangas

offene Flamme

Wissenswertes

230 V 
notwendig

CEE 16 A / 400V 
Starkstrom notwendig

CEE 32 A / 400V 
Starkstrom notwendig

CEE 63 A / 400V 
Starkstrom notwendig

geeignet für bis 
zu 4 Personen

geeignet für bis 
zu 6 Personen

geeignet für bis 
zu 7 Personen

geeignet für bis 
zu 8 Personen

geeignet für bis 
zu 10 Personen

geeignet für bis 
zu 12 Personen

geeignet für bis 
zu 14 Personen

geeignet für bis 
zu 16 Personen

B1

230 V

16 A

32 A

63 A

4

6

7

8

10

12

14

16

230 V

KONTAKTKONTAKT
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